TECK

81T2-MMO Series - Electronic Exposed Flush Valves
(with Manual Mechanical Override (MMO)
and H,Optics* Technology)

COMMERCIAL

Série 81T2-MMO - Soupapes de chasse d'eau électroniques exposées
(avec confournement mécanique manuel (MMO) et la Technologie H,Optics')

Serie 81T2-MMO - Vaivulas de descarga electrénicas
(con anulacion manual mecanica (MMO) y tecnologia H,Optics®)

Model Configurations

Configurations du modele

Configuraciones del modelo
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[ r
Vaive Type Power Option Flush Volumes Eu'Jerrni Bactericidal
O ol oulet tube T | e Onaated ok Ty S LEGHGELEE | o
i - nsets - -Factory 32t 1.6 gpd (6.0 Blank- Non-Coated
24" 10 ) outlettube Option d'alimentation sy dier i e bl g o i
3 -Urnal I-HI'I!';‘ Fumhnrmemen: Water Buttons
13" (330 mm) oulet tube Foricionnemen 42 -FactorySet 11 gpf (4.2 Lpf) P
Type de Soupape Opcion de alimentacion 48 - Factory Set 127 gpf (4.8 Lpf) Eﬂ'ﬁ'“‘mﬂm"ﬂmﬂcﬂﬂ
-Tai 50 sorhie BT -Funoona con bateras Urinals
a Eﬁﬁ{“ﬁ"fﬁﬂ bt ST 05 - FactorySet 0.125 gpf (0.5 Lpf Par défaut - Non enduit
2 - Totlette- tube de sortie de ) Volumes des chasses d'eau €V - Recouvrement sur les boutons
i O ey - S
Jihp iy = S
12 po {330 mm) Additional Options u,“ pa_.rdi?:;‘ ':r"E'rEIEE ot E,gﬂﬂ.pfl Superficies bactericidas
Tipo de valvula r*;‘“ﬁ;;:ﬂ“’mm Ptk ot Stk e - P
0 -Escusado-Tubo desalids 5 Toilette Blank Costed
e oy =% 30 _With Soan* Zum' fa_ 42 -Réglage d'usine 1,1 pt 4,2 Lp) OV Coctod o Sl aned
2 -Escusado-Tubodessids Options additionnelles 48 - Reglage dusine 1,27 gpt (4,8 Lpf) Machanical Manua| Overnide
da 24° (510 mm) flaisser vide i elle ne s opplique pas) Urinoir Buttons
3 -Mangitono-Tubodesalids  an - gore oncemble damsts 05 - Reglage dusine 0,125 gpf (0,5 Lpf) )
de 13" (330 mm) 30 - Avec tuysu Sloan® Fum Volumenes de descarga [ %
Opciones adicionales Wikl aaskabiia Finish
{deiar anblanco st no comesponde) Escusade - En blanco - Ajusts de fabrca L6 gpf (6.0 Blank - Chrome - .
20 -Menos montaje de tope Mingitorio - En blanco - Ajuste de fabrca 0 5gpf[130pf) _BL - Matie Black with Chrome Finish
30 - Con cola Sloan®/Zum Modelos hjos no ajustables Fini
E““'d' de fabrica 11 gpf (4.2 L Par dafaut - Chrome
- A;Lsteldefm e ) _BL_-Noir mat svec chrome
Mingiton Acabado

En blance - Cromado

. ] os A;mdehhuum;gﬁ{uﬂpﬂ
C0®d Mot all options are available on all base models. g et icc

[ Les ophions ne sont pas toutes disponibles sur ous les modéles de bass.
EYIEs] Notodas las opciones estan disponibles en todos los modelos base.

8IT231BTA-MMO 81T231HWA-MMO

81T201BETA-MMO BIT20IHWA-MMO

PLEASE LEAVE the Maintenance & Installation (ME&l) manual with owner for maintenance and troubleshooting information.
__VEUILLEZ LAISSER le Guide d'entretien et d'installation au propriétaire pour les informations d'entretien et de dépannage.
DEJE manual de mantemmiento e instalacion con el dueho 2 fines de informacion de mantemimiento y resolucion de problemas
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‘ ECI:IHICAI. DATA
DONNEES TECHNIQUES
DATOS TECNICOS
Chli=3 Flushvalve MUST be pairad with 3 fixture of aguivalent flush volume.

EE  Lascupape de chasse DOIT étre utilisée avec un dispositif de chasse d'sau de débit dquivalent.
LI[El]  Lavahula de descarga DEBE emparejarse con un dispositivo de volumen de descarga equivalente.

Dimensional Table (zeeFigure )
Tableau des dimensions (voir Figure 1)
Tabla de dimensiones (consuftefo Figura )

oa bb o
Woddo. | Neminal | Tolérance Max. Min. | Min.
Tolerancia

21T201ETA-MMO/ . . 11 5" {292 mm . .

475 sg5 | Ala(22mm) | 4. | 5495
BIT201HWAMMO | 151 mm) | (13mm) |115P0 292 mml | (53 mm) | (54 mm)
475 +0,5 . 21po |2135p0

81T231BTA-MMO/ | 475 po 5po | 13" (330mm) 1 po p

: ;H"ﬂ'lerl installing, ensure that the distance between the critical level mark &
flood level nm meets local codes.

«  Fush value needs to be onentated in a vertical posion.
. AVERTISSEMENT
« Lors del'installation, veillez 3 ce que la distance entre la margue de niveau critique et le niveau de débordement répondent aux codes locam
+ |asoupape de chasse d'zau doit &tre installée en position verticake.
o ADVERTENCIA

«  Alrealizar Ili:,glsialacién, asegurese de gue la distancia entre la marca de nivel minimo y el borde gue marca el nivel maximo de agua cumpla con la
normativa A

» Lavahlwuila de descarnga debe orientarse en posicion vertical.
Recommended Water Supply

Water Closet
Minimum flowing pressure: 25 psi (172 kPa), Minimum flow rate: 25 gpm (95 L/min)

Urinal
Minimum flowing pressure: 25 psi (172 kPa), Mmimum flow rate: 8 gpm (30 Lfmin)

+  We strongly recommend that pipe size calculations be done to ensure proper water suE;ﬂy sizes. The minimum supply fine diameter is dependent
on a number of different factors: water pressure, pipe size and length of pipe run, number of fitures per washroom and per building, fixture type,
fixture usage factor, clevation of valve above the water main, atc.

«  Flush valves DO NOT provide a water supply; they are merely automatically-timed seff-closing valves. The inlet supply piping is the water reservoir
that must supply sufhicient water volume ﬂ short penod DPti‘ITIE (4 to 10 seconds) to properly flush and clear the Exture.

Approvisionnement en eau recommande

Toilette

Pression de courant minimum: 25 fb/po2 (172 kP3), taux de debit mimmum: 25 gpm (95 Lfmin}
Urinoir

Pression de courant minimum: 25 fbfpo2 (172 kPa), taux de debit minimum: & gpm (30 L/min)

AVIS |

«  MNous yous recommandons forfement de calculer 1z taille des canalisations afin d'assurer le dmensicnnement correct des tuyaux
d’approvisionnement en aau. Le diamétre minimal du tuyau d'alimentation dépend de différents facteurs - pression, taille du tuyau, longueur de |3
tuyautens, nombre dappareils par salle de bam et batiment, type d'appareil, factour d'utilisation de 'apparail, hauteur de la soupape de l2 conduite
d'eau principale, etc.

« Les robmnets de chasse ne fournissent PAS un approvisionnement en eau ; ils sont simplement des robinets a fermeture automatique temporises.
La tuyautens d'alimentation ast le résenvoir d'eau qui doit fourmir le volume d'eau suffisant dans un court laps de temps (4 3 10 secondes) pour bien
rincer et degager lappareil.

A DELTA ﬂﬁf;;i;:j 5 TECK'



Suministro de agua recomendado

Escusado

Presion de flujo minima: 25 psi (172 kPa), caudal minimo: 25 galfmin (95 /min)
Mingitorio

Presion de flujo minima: 25 psi (172 kPa), caudal minimo: 8 galfmin {30 'min)

. Hemmndarnus firmemente que se realicen calculos del tamafio de las tubeﬁas para garantizar el tamano adecuado del sumimstro d:e agua. El
didmetro minimo de la finea de suministro depende de varios factores: la presion del agua, el tamafio y |2 longitud de la tuberia, el nimerc de
unidades por bafio y por edificio, el tipo de unidad, el factor de uso de fa unidad, la elevacion da la valvula por encima de la tuberia principal, ste.

« |as vahulas de descarga MO proporcionan suministro de agua; simplemente son valvulas de cierre automatico temponzadas. La tuberia de
suministro de entrada es el depdsito de agua que debe suministrar un volumen de agua suficiente en un penodo de tiempo corto {de 43 10
segundos) para descargar y impiar cormectamente la undad.

To Prevent Water Hammer

A water hammer arrestor may be installed at the last flush valve and/or at the back of an ndnidual installation. This assures quieter operation of the valves
and longer life for the working parts.

Pour prévenir le coup de bélier

Un dispositif antibélier peut &tre installa au niveau de la dermére soupape de chasse d'eau etfou 3 'amére d'une mstallation individuelle. Cela assure un
fonctionnement plus sdencieux des soupapes et une plus longue durée de vie des pieces mobiles.

Para evitar el golpe de ariete

Pueda instalarse un aliviador de golpe de anete en la ditima valvula de descarga o en la parte postenor de una instalacion individual. Esto garantiza un
funcionamiento mas silencioso de las valvulas y una vida ohl mas prolongada de las partes intograntes.

YOU MAY NEED
ARTICLES DONT VOUS POUVEZ AVOIR BESOIN
ELEMENTOS QUE NECESITARA

S - 7

13/16" -
Socket Wrench Socket Hex Socket 20° (s1mm) ~ 25" (6amm) ~
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’ INSTALLATION ™
INSTALLATION

INSTALACION

STEP 1. SUPPLY STOP INSTALLATION jzee Figure 2|

M L0 e Itis important to FLUSH and thoroughly CLEAN water lines to
ELIMIMATE contaminants (example - scale, sadiment, gravel, cuttings, soldar,
etc).

1. Cut the end of the 1.0" {25mm) copper inlet tube {S017) so that it s 1.0°
(25mm) from center [ine of Fodure ﬁd (5023}

AL If the end is not within 1.0 (25 mm) of the of the fixture spud
(5023}, extend the inlet tube {S013) to meet the 1.0" {25 mm) requirement.

2. Push the inlet adapter (4) onto inket tube 15[}1?5nh'| it stops on the
shoulder. Solder inlet adapter (A) to inket tube (S012).
3. Cutcover tube (B) 1.5" (38 mm) from the center line of fixture spud (S029).

4. Shdethe wall HangeiC: and cover fube {BA over the inlet tube (5012). Thread
the angle stop (D the inlet adapter (A). Apply sealant around the wall
flange {C}, if required.

ETAPE 1. INSTALLATION DE LARRET D'ALIMENTATION (vair Figure )

A Il est important de RINCER ot de NETTOYER 4 fond les
coendurtes d'eau pour ELIMINER les contaminants (exemple : tarire,
sediments, gravier, débris de coupe, soudure, etc)

1. Coupez l'extrémité du tuyau d'entrde en cuivre de 1,0 po (25 mnR {501

1.5"

de maniere 3 ce qu'l soita 1,0 po {25 mm) de la hgne de centre du raccord {38mm)
(502, R | N Y
Si l'extrémité n'est pas 3 moins de 1,0 po {25 mm) de la ligne 3 Supplied by athers
de centre du raccord (S02%), prolengez le tuyau d'entrée (5013} pour Foxiras par dosires
répondre a fexigence de 1,0 po (25 mm). o
2. Inserez ['adaptateur d'armvee deau (A) sur h;t'u],rau d'armves d'eau (5013) Suministrado per otros

Jusqu'a ce qul bute sur Fépaulemeant. Soudez 'adaptateur d'amivee deau (A) au tuyau d'amvée d'eau (5013,
3. Coupez le tuyau de recouvrement (B) 3 1,5 po (38 mm) de la igne de centre du raccord {S023),

4. Insérez la bride murate (C) et le tuyau de recouvrement (B) sur le tuyau d'amivée d'eau (S018). Vissez la piéce angulaire (D) sur I'adaptateur d'amivée
d'eau (A). Apphguez du sceflant autour de fa bnde murale (C), au beson.

PASO 1. INSTALACION DEL TOPE DE SUMINISTRO (corsulte s Figura 7)

P =0 ="T Y Esimportante DESCARGAR y LIMPIAR a fondo |as tubarias de agua para ELIMINAR los contaminantes {por ejemplo,
incrustaciones, sedimentos, grava, recortes, soldadura, atc).
1. CS%'{E&EI extramo del tubo de entrada de cobre de'1.0% (25 mm) (S01%) de modo que guede a 1.0" {25 mm) de |3 linea central del acople de fijacion
(5027

I&%?an?;.d extrema no esta a menos de 1.0° (25 mm) del acople de fijacian {S02%), extienda el tubo de entrada (5013) para cumplir el requisito
2. En"Lp;ﬂg ?lﬁaé;;mdm de entrada (A) en o tubo de entrada (5013) hasta que se detenga en el reborde. Suelde el adaptador de entrada (A) al tubo de
3. Corte el tubo de [a cubserta (B) a 1.5" (38 mm) de [a linea central del acople de fijacion {5029).

4, Eﬁgiilgggﬁgﬁslgﬂﬁgfgggﬁi%gzgh&rt{a&%sgsmnggghrgde entrada (5012). Enrosque 2l tope angular () en el adaptador de entrada (A).
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STEP 2. ELECTRICAL BOX INSTALL HW™ Models Only) (see Frgure 3)

1. Installa 2° x 4" (51 x 102 mm) electrical box {E) into wall centered with the
canter of the fixture spud (5029} and 134" (44 mm} above the center line of
the angle stop (D).

2. Securely attach electrical box (E) to wall striucture.

3. Install CSA and/for UL approved Class 2 - 24V transformer (0607044) or
equivalent in a convenient location or in a pipe

4, Run surtable wires (S033) from 24 VAC step-down transfmne&' into the
electrical box

- WARNING
«  Usewinng (50378) that complies to local electncal codes for 1 amp load.
18AWG ware 1= usually sufficent.
« DO NOT install the transformer inside the electrical box (E). Tha
transformer is to be mstalled in an adjacent accessible space.
« Installation should be in accordance with local electncal codes.

ETAPE 2. INSTALLATION DU BOITIER ELECTRIQUE
(Modeles files + HW » sewlement} (vor Fagure 3)

1. Installez un boitier dlectnique de 2 pox 4 po (51 x 102 mm) (E) dans le mur
en le centrant sur la higne de centre du raccord (S028) et 3 134 po (44 mm)
au-dessus de |a ligne de centre de la piace angulaire (D).

2. Fmez solidement le boitier électngue (E) a la structure du mur.

3. |nstallez un transformateur de classe 2 - 24 V (DB070£A) ou léguivalent,
{lmmlugué CSA etfou UL, dans un endroit prabique ou dans un passage de

Lyt

4. Passer les fils appropnés (5038 du transformateur abaisseur de tension de

24 VCA dans le jer électrique.

H.'H:' =%z '.Ii
«  Utilisaz un cablage {S03%) conforme aux codes électriques locaux pour
une charge de 1 ampéra. Un fil de 18 AWG est généralement suffisant.
«  NINSTALLEZ PAS |2 transformateur a Finténeur du boitier élactngue (E).
Le transformateur doit &tre installé dans un espace proche et accessible.
» Linstallation doit étre conforme aux codes électniques locaux.

PASO 2. INSTALACION DE LA CAJA ELECTRICA (solo modelos "HW")
{cmsu.leJ'aFiglﬁ 3)
1. Instale una caja eléctrica de 2" x 4" {51 x 102 mm) E?'S(]JE:E%lia-n la Emred de manara

Fourni par d'awtres
centrada con el centro del acople de fa unidad y 134" (44 mm) por ==
encima de la linea central del tope de angubo (D) Suministrado por otros

2. Fiede forma sagura la caja-eléctrica (E) a la estructura de k3 pared.
3. Instale of transformador de clase 2 de 24 V aprobado por C5A o UL (060704A) o equivalente en un lugar conveniente o en un conducto de tuberia.
4, Coloque cables adecuados (S03%) desde el transformador reductor de 24 VCA en la caja eléctrica.

«  Utilice cableado {S03®) que cumpla con los codigos eléctricos locales para una carga de 1 ampeno. El cable de 18AWG suske ser suficiente.
« MO instale ol transformador dentro de la caja aléctrica (E). B transformador se deba instalar en un espacio accesible adyacenta.
«  |Lamstalacion debe hacerse de acuerdo con fos codigos electncos locales.
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STEP 3. FLUSHOMETER SIZING (see Figure ) Figure 4

3. Shde the assembly mto the forure =pud [(SO23) until 1t bottoms out then
measure distance {dd) between the center line of the left-hand thread flush
vahve tail (F-1) and the supply stop center ine (D-1).

4, Remove outlet tube EH} and vacuum breaker companents (G) from the
flushomater body (Fi.

5. Cut the measured distance [dd) off the bottom cutlet tube ().

L%  if the left-hand thread flush valve tail {(F-1} is below the supply stop
(D-1), you wall have to order 22" (559 mm] outlet tube 060401A, then repeat
1-5

6. Clean debris from the outlet tube {1).

ETAPE 3. ASSEMBLAGE DU ROBINET DE CHASSE jvor Figure 4)
1. gsserrr'ahlﬁ les composantes du dispositif ant-refoulement (G) dans le tuvau
e sortie

2. Fixez le tuyau de sortie (1) et les composantes du dispositif anti-refouloment
{5} au corps du robinet de chasse [F) en les secunsant avec F'écrou de
raccordement (H).

3. Insérez I'ensemble sur le raccord (5027 hjsczia.al'é ca qu'il soit bien assis
au fond, puis mesurez la distance i:dd)}ente fa ligne de centre de la pigce
d'extrémité du robinet de chasse (F-1) ot la ligne de centre de armét de
['afimentation {D-1).

4. Deémontez ke tuyau de sortie (H) et les composantes du dispositif ant-
refoulement {G) du corps du I"DEJ]I'IE[ de chasse (F).

5. Coupez la distance mesurés (dd) 3 la partie inférieura du tuyau de sortie ().

AVIS | Sile tuyau inféneur du robinet de chasse (F-1) est en dessous de 'amat
de l'alimentation (D-1), vous devrer commander e tuyau de sortie de 22 po
(559 mm) 060401A, puis répeter les Stapes 13 5. :

1. Assemble vacuum breaker components (G} into the outlet tube (f).
2. Attach the cutlet tube (i) and vacuum breaker components {G) onto the
i
-._--_l::l. =i ]

flushometer body (F) secure with the coupling nut (H).

6. MNettoyez les débris de coupe du tuyau de sortie (1), 8 Supplied by others
PASO 3. TAMANO DEL FLUXOMETRO jconsulis ks Figurs 4) Fotingpac daubing
1. Monte los componentes del igualador de presicn (5) en ol tubo de =alida (). Suministrado por otros

2. {(i‘_ln}i_'lecte gl tubo de salida (1) v los componentes del igualador de presion (G) en el cuerpo del fluxdmetro (F), asegiirelo con la tuerca de acoplamiento

3. Deslice el conjunto en la espiga del accesono {5023) hasta que togue fondo, | mida fa distancia (dd) entre |a linea central de la cola de la valvula
de descarga de rosca zquierda (F-1) v |2 linea central de parada de suministro (O-1).

4. Retire gl tubo de salida (H) v los componentes del igualador de presion {G) del cuerpo del fluxometra (F).

5. Corte la distancia medida (dd) del tubo de salida inferor {1).

[YES]  siel extremo de ba tuerca izquierda de la valvula de descarga (F-1) esti por debajo del tope de suministro (F-1), tendra que ordenar f tubo de

salida de 22" (559 mm) 060401 v, 3 continuacion, repetir bos pasos 1 al 5.
6. Limpie los residuos del tubo de salida (1)
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STEP 4. FLUSHOMETER ASSEMBLY INSTALLATION (see Figure 5) Figure 5
1. Attach the outlet tube (1) and vacuum breaker components (G) onto the i
flushometer body (F) secure with the couplimg nut (H).
2. Shde the flange spud flange {J} onto the outlet tube (1)
3. Attach the flushometer assembly onto the fixture spud (S023) with the
coupling nut (K), iiber washer (L), and rubber washer (M).
4. Tighten the couplng nut (K) ento the fidure spad (SO23).

T DO NOT over tighten the Coupling Nuts {H and K).

5. Place filter (N) between the supply stop (D) and the left-hand thread flush
valve tail {F-1), with conical screen facing into the water flow.

ACAUTION When inserting the fiter (N) into the supply stop (D), DO NOT
push it more than 025" (6 mm) n.
6. Install flushometer body (F) and filter (N} onto the supply stop (D-1) and
tighten retaining nut (F-2}

FUTT T DO NOT over tightan the retaining nut {F-2).
7. Remove plug button (D-2) and open supply stop (D) using a straight
screwdriver and check for leaks.

ETAPE 4. INSTALLATION DE UENSEMEBLE DU ROBINET DE
CHASSE jvoir Figure 5]
ez le tuyau de sortie (1) ot les composantes du dispositif mh—refngf_-mmt

{G]l au corps ::iu robinet de chassa [F) en les sécunsant avec F'acrou
racc

2. Inserez la bnde de- raccordement (1) sur le tuyau de sorbie. (1)

3. Fmez l'ensemble du robinet de chasse sur le raccord (S029) avec l'écrou de
raccordement {K), la rondelle en fibre (L) et la rondelle en caoutchouc (M.

4, Serrez Fécrou de raccordement [K) sur le raccord {SO23),

ME SERREZ PAS trop les écrous de raccordemeant (H et

).
5. Placez le filtre (N} entre I'arret de 'alimentation (D jetla phece d'extremite du
robinet de chasse [F-1), avec le griflage conique onente vars te dabit dieaw.

AATTENTION Lorsgue vous insérez le filtre (N) dans Famét d'alimentation (D),
NE le poussez PAS plus de 0.25 po (6 mmi).
6. Instaliez le corps du robinet de chasse (F) et le filtre (M) sur I'amat
dalimentation {D-1) et serrez I'ecrou de raccordement (F-2).

sl 2018 NE SERREZ PAS trop facrou de raccordement (F-2).
7. Enlevez le petit bouchon L 2) st ouvrez 'arrét d'alimentation (0 4 Faide d'un 3 T —
tourmevis droit et vérifiez la présence de fuites. _M—l:il:ha-rd:umzs
PASO 4. INSTALACION DEL MONTAJE DEL FLUXOMETRO Suministrado por otros
{consudte 5 Figura 5)

1 (i‘_lm'lecte gl tubo de salida (1) v los componentes del igualador de presion (G) en el cuerpo del fluxdmetro (F), asegiirelo con la tuerca de acoplamiento
(HL

2. [reshce la brida de acople (1) en el tubo de salida (1)

3. Fye ol montaje del luxometro en el acople de fijacion (S022) con la tuerca de acoplamiento (K), la arandela de fibra (L) v la arandela de goma (M).

4. Apnete la tuerca de acoplamiento (K} en la espiga del accesono (S022)

NO apnete en exceso las tuercas de acoplamiento (H y K).
5. Coloque el fittro (M) entre la valvula de suministro (D) vy la cola de conesxion roscada equierda (F-1), con la malla conica onentada hacia el flupo de
agua.

AUATENCION Al insertar el filtro (M) en el tope de suministro (D), MO lo empuje més de 0.25" (6 mm) hacia adentro.
6. Instala Elcmmﬂ-del fluxometro (F) v ef filtro (M) en la valvula de suministro (D-1) v apriete la tuarca de retencion (F-2).

NO apnete demasiado la tuerca de retancion (F-2).
T Hntire ol boton de cierme {[-2) y abra la valvula de suministro (D) con un destornillador recto y venfique qua no haya fugas:
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STEP 5. IFLEFT HAND STOP IS REQUIRED {see Figure &)
1. Remove the cover (F-4) by taking out the two cover screws (F-3).
2. Youwill now see the electronic compartment {F-5) and a cover gashet (F-8).

DO NOT remove the four screws (F-8) that hold down the cap/
solenoid assembly [F-7).
Disconnect the solenoid (F-9) from the electronic compartment wares (F-10).
{ﬂlia-%e}f‘ll-llﬁ'%!ﬁ and rotate the alectronic compartment (F-5) and cover gasket

The sensor eye should now be on the other side.
Re-connect the solenoid (F-3) to the electronic compartment (F-10).

Gentl h the gasket (F-6) back down onto the solenoid assembly (F-
7 aﬁ%hef&:rw&m& F-a). cap/ A

Align the electronic compartment (F-5) to the screw holes on the cap/
naid assambly (F-7).

PN TTTE  Check for pinched wires batween cover {F-4) and electronic
compartment (F-5).

5. Align and reinstall the cover (F-4) and two cover screws [F-3).
P TTH DO NOT overtighten cover scraws (F-3).

ETAPE 5. SI UNE INSTALLATION A GAUCHE EST NECESSAIRE
Jveir Figure &)
1. Retirez le couvercla (F-4) en enfevant les deux vis du couvercle (F-3).
2. Vous verrez maintenant le compartiment electronique (F-5) et un joint de
couvercle (F-6).
.. 2= =" = NE RETIREZ PAS les quatre wis (F-B) qui retrennent
ensembte bouchon/solancide {F-7).
. Debranchez le solencide (F-9) des fils du compartiment alectromigue (F-10).
Soulevez et faites pivoter avec précaution le comparbiment éectronique (F-5)
et le joint du couvercle {F-6) de 180"
.. Lozl du capteur doit maintenant se trouver de l'autre cote.
. Rebranchez le solenoide (F-2) au compartiment alectromigue {F-10).
. Pousser délicatemant ke joint (F-6) sur l'ensemble bouchon/solénaide (F-7),
en ahignant les quatrevis (F-B).
. Alignez ls compartiment éloctronique (F-5) sur les trous de vis de 'ensembla
bouchoen/sclenoide (F-7).

Vérifiez si les fils ne sont pas coincés entre le couvercle

@ oNpn aw

[=IEN - T, B S

WERTISSEMEN
{F—-4} at la compartiment electromigue (F-5).
9. Alignez et reinstallez le couvercla {F-4) et las deux wis du couvercle (F-3).

P T 0S==T5001 NE SERREZ PAS trop lesvis du couverde (F-3).

PASO 5. 51 SE REQUIERE TOPE DEL LADO IZQUIERDO
({consudte I Figura 6)
1. Retire la cubierta (F-4) sacando el tomnillo de la cubierta (F-3).
2. {PI.:h_g;a vera el compartimento electronico (F-5) ¥ una junta de la cubierta
NO guite los cuatro tornillos [F-8) que sostienen el montaje
tapon/solencide (F-7).
}:Ili_ai-a?necle el solenocide (F-9) de los cables del compartmento alectronico
Levante y gire con cuidado el compartimento electronico (F-5) y 1a junta de ks
cubierta :]EE} 150"
El ojo del sensor ahora deberia estar en el otro lado.

@Npm oW

0, Afinee yvuelva a mstalar la cubierta (F-2) v los dos tomillos de cubierta (F-3).
NO apriete demasiado los tornillos de fa cublerta {F-3).

Page 11-47

Figure &
[~ ___Lefi Hand inlet _Right Hand inlet
Enirée de la main guurhe Enirée de la main droite

La entrodao de mano izquisrda

Entrada de lao maono derecha

Vualva a conectar of solenoide (F-9) de los cables del compartimento electronico (F-10).
Empuje suavemente |a junta (F-6) hacia abajo en el montage del tapon/solencide (F-7), alineando los cuatro tornillos {F-8).
. Alinee ol compartimento electronico F-5) con los arificios de tormillo en el maontaje tapan/solenoida (F-7).

Compruebe que no hava cables pinzados entre la cubierta (F-4} y el compriimento electronice {F-5).

216039, Rev. D
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STEP 6. HARDWIRE POWER INSTALLATION "HW™ Models Only) (see Figure 7] Figure 7
1. Install the plastic bushing (0} into the hole on the cover-plate (P).

2. Remove screws [F-3) and cover (F-4) from the flushometer body (F)
3. Measure the distance {cc) from the back of the gasket (F-6) to the front of the
electrical box (E).

4. Cut tube assambly () to the length (co) plus 0.5 (13 mm).
5. Shde the tube assembly (Q) through the bushing (0] in the cover-plate (P).
6. Thetubs assembly IQ& should fit under the cover (E-4) and gointo the elactnical
box (E} by at least 0.5" {13 mm).
EDli®3 Clean any burrs or sharp adges from the cut end of the tube assembly ().
7 Fa_}edthe wires (H-1) from the hardwire convertar (R} through the tube assambly

[  The electronic compartment (F-5) can be lifted carefully to provide better
access to run the hardwire converter wires (H-1).

8. Attach the hardwire converter wires (R-1) to the wares (S033) from a Class 2 - 24V
transformer.

9. With power to the flushometer, will see an ascending and descending light
(F-13) sequence to signify that the valve i= now in operation mode.

10. Install the cover-plate (P) using the screws provided with the electrical box (E).

11. Rainstall the cover (F-4) onto flushometer body wath tube assembly {(J) located in
cut-out on the back of the cover (F-4).

12. Once in operation mode, if fac sottings are preferred, no further action s
reqmredﬂfnd thi valve |nstaﬂailt?)|r1?ls mrn?:slete e

ETAPE 6. INSTALLATION ELECTRIQUE
(Modéles filés + HW » seulement] {vour Figure 7]

1. *I:E}staiiez la rondelle en plastique () dans le trou du couvercle du boitier electngue

2. H-E'tlrez}es wis (F-3) et le couvercle {F-4) du corps du robinet de chassa (Fl.

3, hlg}esuraz |a distance (cc) entre I'arriére du joint (F-6) et I'avant du boitier alectrique
{EL

4. Coupez la tuyau () 3 [a longueur {cc) plus 0,5 po (13 mm).

5. Inmérez la tuyau () dans la rendelle (O} du couvercle du boitier électngue (P).

6. Le bout coupedu audIQ} doit passer 3 travers le couvercle (E-4) ot entrer dans
le boitier électrigue (E)} d'au moins &5 po (13 mm).

Nettoyez les bavures ou les bords coupants de Fextrémité coupae du tuyau

(4.
7. Passez les fils (R-1) du comvertisseur (R) dans le tuyau (Q).

'  Lecompartiment électronique [F-5) peut étre soulevé avec précaution afin de
parmettre un meillaur accés pour passer les fils du convertissaur {R-1).
8. Finez ?5 fils du convertissaur (R-1) aux fils {SO3%) du transformatour de classe
2-24

8. Lorsgue fe robinet de chasse sera alimente, vous vemez des voyants s'allumer
en sequence ascendante et descendante (F-13) pour mdlquEl que le robnet de
chassa est maintenant en mode de fonchionnement.

10. Installez le courvercle [P) a l'aide des vis fournies avec le boitier alectrique (E).

11. Reinstallez le couvercle (F-4) sur le mrps du robinet de chasse avec lextremite du
tuyau () situé & Farniére du couvercle (F -4]

12. Une fois en mode de fonchonnement, i d'usme sont acceptables,
aucune gutre action n'est requise et I’mstaﬂahnnagesnhlnd de chasse Est

termingea.

PASO 6. INSTALACION DE LA ENERGIA EN LA CONEXION ELECTRICA
{solo modelos "HW") (corsulle b Figurs 7)

1. Instale of casquillo de plastico () en el orificio de ta placa de cubierta (P

2. Retire los tomillos {F-3) y la cublerta (F-4) del cuerpo del fluxometro (F).

3. Midala dlstanitlz_:l? {cc) desde |a parte postenor de |3 junta {F-6) hasta el frente da la
caja

4. Corte el montaje dal tubo () 2 |a longitud {cc) mas 0.5 (13 mm).

5 Dreslice el conjunto de tubaos () a traves del casquillo (O} en ia placa de cublerta {P].
o | cunjuntﬂ del tubo (J) debe caber debajo de la cubierta (E-2) y ontrar en fa caja
electnica (E} por lo menos 0.5" (13 mmi).

AVISO| Limpie cuslquier rebarba o bordes sfilados del exdremo del montaje del tuba
& Supplied by others

(L)
7. Cologue los cables [R-1) del convertidor de la conexidn eléctrica (H) a través del Fourni par dautres
montaje del tubo () S Etark 3o s
[ AVISO IS compartimento electronico (F-5) se puede levantar con cuidado para
Proporcionar un mejor acceso para pasar los cables del comvertidor de cables {(R-1).
8. Fuyelos cables del convertidor de la conendn eléctnica (R-1) en los cables {(503%) desde un transformador Clase 2 de 24V
8, Con [a alimentacion del fluxometro, vera una secuencia de luz ascendente y descendente (F-13) para indicar que [z valvula esta ahora en modo de
funcionamienta.
10. Instale la placa de cubserta (P} usando los tormillos provistos en la caja elecinca {E).
11. Vueha a instalar la cubierta (F-4) en el cuerpo dal fluxometro con el conpunto de tube () ubicado en el racorte en la parte postenor de la cubserta (F-4).

12 Unavﬁ!ztgue esté en el modo de operacion, sise prefieren los ajustes de fabnica, no se debe hacer nada mas y la instalacion de la valvula estara
completa,
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STEP 7. ACTIVATION (BT Models Onlyj (=== Figure 8)

013 The batteries are already installed and the product is in hibarnation
mode waiting to be activated.
1. Remove the yollow label (F-11).
2. Push the electronic overnde button (F-12) three times within five seconds to
activate the valve and to place it into operation mode.
3. You will see an ascending and descending light saguence [F-13) that the
valve i= now in operation mode.
[NOTICE ' factory settings are preferred, no further action is required and the
valve installation is completa.

Figure 8

ETAPE 7. ACTIVATION (modsles i piles (BT} seulement} jvou Figure 5]

LIS  Les piles sont déjh installées et le produit est en mode hibemation an
attendant d'étre active.
1. Enlever I'ctiquette jaime (F-11).
2. Ap trois fois sur le bouton de commande slectronique [F-12) dans un

dalai de cing secondes pour activer le robinet de chasse et le placer en mode

de fonchonnement.

3. Vous verrez les voyants (F-13) s'allumer en séquence ascendanta at
descendante mdiquant que le robinet de chasse est maintonant en mode de

fonctionnement.

ME Siles raglages d usine sont acceptables, aucune autre action n'est
requise et ['instaliation du robinet de chasse est terminege.

PASO 7. ACTIVACION jsolo modalos BT) [ronsulte [ Figur 5)

EY[E8]  Las haterias ya estan instaladas y el producto estd en moda de
hibernacion a a espera de seractivado.
1. Rehire la obigueta amanlla (F-11).
2. Presione el botdn de anulacion efectranica (F-12) tres veces an cinco
segundos para activar fa valvula y ponerla en modo de funcionamiento.
3. Veri una sacuencia de luz ascendante y descendente (F-13 ) gue indica que

|a walvula esta ahora en mode de funcienamiento.

EYER]  Sise prefieren los ajustes de fabrica, no se debe hacer nada mas y la instalacion de la valvula estara completa.
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, FLUSH VOLUMES
VOLUMES DE CHASSE
VOLUMENES DE DESCARGA

Q=3 High flow supply lines may be required, with the supply stop openad one turn,
EE  Des lignes d'afimentation & haut débit pauvent &tra nécessaires, avac [arrét d'alimentation ouvert d'un tour,
LI[=EE] Pueden ser necesarias lineas de suministro de gran caudal, con el tope de suministro abierto una vuelta.

Adjustable Models (iisied below)

The Regulating Screw {F-15) may be adjusted according to job conditions and fudure instafled to the proper water volume to flush that particular foctune.
Modeles reglables (igurant ci-dessous)

La vis de régulation (F-15) peut &fre reglée selon les conditions de travail et Fappareil installé, au volume d'eaw appropné pour l'appareil particuber,

Modelos ajustables (sz enumeran a continuacian)

El tomnillo regulador (F-15) puede ajustarse segin las condiciones del trabajo y &l aparato instalado para obtener el volumen de agua adecuado de
descarga en esa unidad en particular.

Adjustable Models Adijustabie Flush Volumes

T201HWAMMO Factory set fo 1 6 gpf (6.0 Lpf) for water closets (Fiekd Adjustable from 1.1 to 6.6 gpf (4.2 to 25 Lpf])
%Tzz%lmm-uma Raglé en usine 1,6 gpf (6,0 Lpf) pour robinets d urinoir (Reglable sur le terrain de 1,1 to 6,6 gpf (4,2 t 25 Lpi))
Ajustado de fabnca 3 1.6 opf (6.0 Lpf) para escusados (Ajustableda 11 a6 6 gpf (4.2 2 25 Lpf))

To31HWAMMO | FECtonyset to 0.5 gpf (1.9 Lpf) for urinal valves (Field Adiustable from 0.125 to 1.0 apf (0.47 to 378 Lpf))
A MG | Réglé en usine 3 0,5 gpf (1.9 Lpf) pour robinets d'urinair (Réglable sur le terrain de 0,125 to 1,0 gpf (0,47 10 3,78 Lph))
Ajustado de fabnca a 0.5 gpf (1.9 Lpf) para valvulas en mingitonos (Ajustable da 0.125 2 1.0 galon por descarga (047 3 378 Lpf)

Flush Volume Adjustment (see Fgure 3) Figure 9
1. Remove thecover (F-4) by taking out the cover screws (F-3)
2. Carefully It cover (F-4) off the flush valve body (F).
3. Usethe ebectronic overnide button (F-14) to trigger a flush sequence.
4, Adjustthe regulating screw (F-15) as required:
a. Fora SHORTER (lower volume) flush, turn the regulating screw (F-15) left
(-} {counter-clockwise).
b. Fora LOMGER (higher volume) flush, tum the regulating screw (F-15)
right {+Hclockwise).
5. Reinstall the cover (F-4) and cover screws (F-3).
ACAUTION DO NOT over-tighten cover screws (F-3).

Réglage du volume de chasse (voir Figur= 9)

1. Retinez le couvercle (F-4) en enlevant ia vis du couvercle (F-3).

2. Soulevez avec soin le couvercle (F-4) du corps du robinet de chasse (F).

3. Utilisez Iz bouton de commande électronique (F-14) pour déclencher une
seguence de chasse d'eaw

4, Ajustez la vis de réglage (F-15) au besaimn :
a. Pourune chasse d'eau plus COURTE [volume moins éleva), tourner |z vis

de réglage (F-15) vers la gauche (-} {dans le sens inversa dos aiguilles dune montra).

b. Pour une chasse d'eau plus LONGUE (volume plus aleva), tournez la vis de réglage (F-15) vers la droite (+) (dans le sens des aiguilies d'une
montre

5. Hﬁnstallnziemmde {F-4) et les vis du couverdla [F-3).
MAATTENTION NE SERREZ PAS trop la vis du couvercla (F-4).

Ajuste del volumen de descarga (consulfe fa Figura 8)
1. Retire la cubierta (F-4) sacando el tomnillo de la cubierta (F-3).
2. Levante con cuidado la cubierta (F-4) del cuerpo de la valvula de descarga (F).
3. Utihice el boton de anulacion electronica (F-14) para activar una secuencia de descarga.
4. Ajuste of tornillo de reguiacion (F-15) seqgiin sea necesario:
a. Erq!um descargs MAS CORTA (menor valumen), gire el tornille regulador (F-15) hacia |a izquierda {-) (en el sentido contranio a las manecillas del
oj).

b. Paraunadescargs MAS LARGA {mayor velumen), gire el tomillo regulador (F-15) hacia la derecha {+) {en ol sentido de las manecillas del reloj).
5. Vuelva a colocar la cubmrta {F-4) yrtomlﬂus de cubierta {F-3).

AUATENCION NO apriete demasiado el tornillos de 1a cubierta (F-4).
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Fixed Non-Adjustable Models (iisied bejow)
The Flush valve CANNOT be adjusted according to job conditions and fixture instailed.

Modeéles fixes non réglables (figurant ci-dessous)
La soupape de vidangs NE PEUT PAS &tre reglee selon les conditions de travail et le dispositif installe.

Modelos fijos no ajustables (s: enumeran aconfinuacicn)

La valvula de descarga NO puede ajustarse an funcion de las condiciones de instalacion ni de fa unidad instalada.

Fixed Non-Adjustable Models Fixed Flush Volumes
Modales fixes non réglobles Volumes de chasse fixes
: 1.1 gpf (4.2 L pf) for water closets

FAT2018TA 42 MMO L1gpf(4.2 Lpf) pour les toileties
1.1 gpf{4.2 Lpf} para escusados
1.27 gpf [4.8 | pf} for water closats

) 1,27 gpf (4,8 Lpf) pour les toileties
1.27 gpf {4 8 Lpf) para escusados
0:125 gpf (0.5 Lpf) for urinal valves

8311?233%2#.&-&05%%} 0,125 gpf (0,5 Lpf) pour les soupapes d'urinair
0,125 gpf (0.5 Lpf) para valvulas de mmgitonios
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’ SETUP MODES
MODES DE CONFIGURATION

MODOS DE CONFIGURACION

[1i#3 Optional: Only required if factory settings are not preferred.
If adjustments are made within 30 minutes of initial power-up:
1. Proceed to “Setup Modes”

If desired adjustments are not made within 30 minutes of initial power-up.
The power must be disconnected for 10 seconds and then reconnected to obtain another adjustment penod.
1. Remove coverand open up the battery compartment.
a. Disconnect power sounce:
b. Hardwire models (HW) - disconnect battery snap to the hardwire converter for 10 seconds.
2. Battery models (BT} - disconnect the battery snap for 10 seconds.
3. Reconnect and replace the cover and screws.
4. Proceed to "Setup Modes".

Setup Modes

Water Closet Flushometers - have 3 settings that are adjustable via the Set-Uip Mode:
a. Bowl Length Selection - Factory Set - 24" (610 mm)
b. Mot Used on this Model Series - Factory Set - Designed for future option setup
c. 24 Hour Flush Adjustment - Factory Set - OFF

Urinal Flushometers - have 2 sottings that are adjustable via the Set-Up Moda:
d. Urnnal Sensing Distance - Factory Set - 16" (406 mm)
e. 24 Hour Flush Adjustment - Factory Set - OFF

ETE Option : Seulement requise si les réglages d'usine ne sont pas acceptables.

5i les reglages sont effectués dans les 30 minutes suivant la mise sous tension initiale :
1. Passez aux « Modes de configuration ».

Siles reglages souhaités ne sont pas effectués dans les 30 minutes suivant la mise sous tension initiale.
Lafimentation doit &tre débranchés pandant 10 secondes puis rebranchee pour obtenir une nouvelle pénode de réglage.
1. Enlevez le couvercle et ouvrez le compartiment des piles.
2. Debranchez |z source d'alimentation :
a. Modales filés (HW) - débranchez les piles vers le convertisseur file pendant 10 secondes.

b. Modeales a piles -débranchez les piles pendant 10 secondes.
3. Rebrancher etll?em ET}In'.z couvarcle et lesp\ris an place.

4. Passez aux « Modes de configuration =,

Modes de configurafion

Les robinets de chasse pour toilettes - ont 3 réglages qui sont ajustables a l'aide du mode de configuration :
a. Selection de la longueur de la cuvette - Raglage d'usine - 24 po (610 mm)
b. Pas utilisé sur cette série da mod#ies- Héglage d'usine - Congu pour des options de réglage fulures
c. Héglage de chasse 24 heures - Réglage d'usme - Fermé [OFF . .

Les robinet de chasse pour urinoirs - ont 2 reglages qui sont aj es 3 'aide du mode de configuration :
d. Distance de détection de I"'urinoir - Reglage d'usine - 16 po (406 mm)
e. Réglage da la chasse d'eau sur 24 heures - Réglage d'usine - Fermé [OFF)

ETiE3] Opcional: Solo se requiere si no se prefieren las configuraciones de fabrica.

5i se hacen los ajustes deniro de los 30 minutos del encendido inicial:
1. Proceda a "Modos de configuracion”

5i no se hacen los ajustes dentro de los 30 minutos del encendido inicial.
La alimentacion debe desconectarse durante 10 sagundos y luego volver a conectarse para obtener ofro periodo de ajusta.
1. Retire la tapa v abra el compartimiento de la bateria.
2. Desconecte la fuente de enargia:
a. Modelos con consaon elactrica (HW): desconecte el conector de fa bateria del convertidor de la conexion electrica por 10 segundos.
b. Modelos de bateria {BT) - desconects el conector de bateria durante 10 segundos.
3. Vuelva a conectar y vuelva a colocar la tapa y los torniflos.
4. Proceda a "Modos de configuracion”.

Modos de configuracion
Fluxometros de inodoro: tienen 3 configuraciones que se pueden ajustar a través del modo de configuracién:
a. Selecoon de longitud de taza - Configurado de fabrica - 24% (610 mm)
b. Mo utilizado en esta sene de modalo - Configuracion de fabrica - Disenado para configuracion de opcian futura
c. Ajuste de descarga de 24 horas - Set de fabrica - APAGADO
Fluxdémetros urinarios: tienen 2 configuraciones que se pueden ajustar a traves del modo de configuracion:
d. Distancia de deteccion del urinzno - Ajustado de fabrica - 16" (406 mm)
g. Ajuste de descarga de 24 horas - Sot de fabnica - APAGADO
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, __SETUP MODE AD]JUSTMENTS
REGLAGES DU MODE D'INSTALLATION

AJUSTES DEL MODO DE CONFIGURACION

STEP 1. OPERATION MODE jseeFigus= 10H)

1. Once in operation mode, if adjustments are prefarmed, the installer must access Setup Mode by pressing the elactronic overnde button (F-12) on the
top of the cover for approximately 5 seconds and release it when a solid biue fight is visible.

ETAPE 1. MODE DE FONCTIONNEMENT ficir Figure 106)

1. Lnefois an mode defonctiunmter:%
bouton de commande électronique (-

si des reglages, sont nécessaires, ['installateur doit accéder au mode de configuration en appuyant sur le
12) situe sur le dessus du couvercle pendant environ 5 secondes ot la relacher lorsqu'un voyant bleu s'allume.

PASO 1. MODO DE OPERACION jconsuite fa Figura 108)
1. Unawez que este en el modo de operacidn, si se prefiere hacer ajustes, el instalador debe acceder al modo de configuracidn al n?rirrr'rr el boton de
Uz

anulacion electronico (F-12) en |3 parte supesior de la cubterta durante aproximadamente 5 segundos y soltarlo cuando vea una

STEP 2. SENSOR ADJUSTMENT SETTING fzce Figurs 10C)
1. Cycle through the bowl length or Uninal sensing distance by pressing the electronic overnide button (F-12).

2. Verify bowl length or Unnal sansing distance.

azul fija.

3. Press and hold the electronic overnide button (F-12) for 5 seconds and releasa it when 3 solid blue light is visible:

ETAPE 2. REGLAGE DU CAPTEUR (v Figure 100)

1. Faites défiler la longueur de la cuvetie ou la distance de datection de I'urinoir en appuyant sur ke bouton de commande alectromque (F-12).
2. Vérifiez la longueur de la cuvette ou la distance de détection de 'urinoir.

3. Appuyez sur le bouton de commande electronigue (F-12), mamtenaz-le enfonce pendant 5 secondes puis reldchez-le lorsqu'un voyant bleu s'allume.

PASO 2. CONFIGURACION DE AJUSTE DEL SENSOR jconeuite b Figura 100)
1. Cambie entre la longitud del tazdn o la distancia de sensor del mingitorio al presionar el boton de anulacion electronico (F-12).
2. Verfigue la longitud del recipiente o la distancia de deteccion del urinanio.
3. Mantenga oprimido el boton electronico de anulacion (F-12) durante 5 segundos y suéftelo cuando vea una huz azul.

Voyanis a DEL visibles Longueur de la cuvetie de ‘Distonce de détection de F'urinoir

1 Red 20" {508 mm}) 8" {203 mm)

1 Rouge 30 po (508 mm) 8 po (203 mm)
1 Ao 207 (508 mm) & (203 mm)
2 Red 22" [559 mm} 12" {305 mm

2 Rouge 22 po (553 mm) 12 po {305 mm)
2 Rojo 32" (558 mm) 12" (305 mm|
3 Red 24" (610 mm) - Factory set 16" {406 mm) - Factory set

3 Rouge 24 po (610 mm) - Régl en usine 16 po [406 mm) - Réglé en usine
3Hop 34" (610 mm) - Configurscicn de fabrca 16" (406 mm) - Configuracion de fabnca
4 Red 26" (660 mm] 20" (508 mm)

1 26 po (660 mm) 20 po (508 mm)
% 26 (660 mm) 20" {508 mm)
5 Red 28" (711 mm} 24" (610 mmi)

5 Rouge 28 po (711 mm) 24 po (610 mm)
5 Hojo 28" (711 mm} 20° {508 mm)

STEP 3. NOT USED ON THIS MODEL SERIES (=== Figure 100

1. Water Closet models only, designed for future option setup.
2. Press and hold the electronic overnde button (F-12) for 5 seconds and release it when a solid blue light is visible.

ETAPE 3. PAS UTILISE SUR CETTE SERIE DE MODELES (voir Figure 1003}
1. Muodales de toilettes seulement, concus pour une option de réglage future.

2. Appuyez sur le bouton de commande électronique (F-12), maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes puts refachez-le lorsqu'un voyant bleu sallume.

PASO 3. NO UTILIZADO EN ESTA SERIE DE MODELO (cnsulie Iz Figurs 100)

1. Solo modelos de inodoros, disefiados para futuras opciones de configuracion.
2. Mantenga opnmido el boton electronico de anulacion (F-12 ) durante 5 sequndos y suéltelo cuando vea una luz azul.
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STEP 4. 24 HOUR FLUSH ADJUSTMENT (see Figure 10

1. Cycle between the 24 hour flush adjustment (OM/OFF) setting by pressing the electronic overnide button (F-12).
2. Press and hold the electronic overnde button (F-12) for 5 seconds and release it when the red hghts are off.

ETAPE 4. REGLAGE DE CHASSE 24 HEURES (woir Figure 105)
1. Passez d'un réglage (QUVERT/FERME) de la chasse de 24 heures en appuyant sur le bouton de commande électronique (F-12).
2. Appuyez sur le bouton de commande &lectronique (F-12), maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes puis reléchez-le lorsque les voyants rouges sont
étemts.

PASO 4. AJUSTE DE DESCARGA DE 24 HORAS (consulte s Frgura 10F)
1. Cambie entre o ajuste de descarga de 24 horas (OM/OFF) al presionar el boton de anulacion electronico (F-12).
2. Mantenga opnmido el boton electronico de anulacion (F-12) durante 5 segundos y sueltelo cuando se hayan apagado las luces rojas.

Visible LED Lights 24 Hour Fush
Voyants a DEL visibles _Chasse de 24 heures
Luces LED visibles Descarga de 24 horaos
2Bad Off - Factory et
2 Rouge Arrét - Regls en usine
2 Rojo Apagado - Configuracion de fabrica
3 Rod On
3 Rouge En marche
3 Rojo Encendido

STEP 5. EXITING SETUP MODE jssc Figure 10F)

1. All lights are on indicating the end of the Setup Mode.
2. P{rfes:'.ing the electronic overnde button {F-12) on the top of the cover (B) for 5 seconds and release it when a solid blue kght = on and alff red lights are
off

ETAPE 5. MODE DE CONFIGURATION EXISTANT v Figure 10F)
1. Touws les voyants sont aflumés indiguant la fin du mode de configuration.

2. Af)pwez sur le bouton de commande électronique {F-l_ﬂssimé sur le dessus du couvercle (B) pendant 5 secondes ot relacher-le lorsgu’un voyant
bleu ozt allume et que tous les voyants rouges sont ataints.

PASO 5. SALIR DEL MODO DE CONFIGURACION (-orsuite s Figurs 10F)
1. Todas las luces estan encendidas indicando el fin del modo conhiguracon.

2. Presione el boton de anulacidn electranica (F-12) en la parte superior de la cubierta (B) durante 5 segundos v suéltelo cuando haya una luz azul fija
encendida y todas las luces rojas esten apagadas.

Figure 10
A c Sensor Adjustment Setting E 24 Hour Flush Adjustment
Régloge du capteur Réglage de chasse 24 heures
Configuracion de ajuste del sensor Ajuste de descarga de 24 horas
poooe 0o
oooeae a0
DCe e e oe
Deeee (N
TR E 00
Hold fae & ssconds R———
i Maimt dant
Vet ot g
antenga Mantenga
MS mgundg: ' Eflgegu.ndg:r
D Not used on Model Series F Setup Mode End
Mode de fonctionnement Pas utilisé sur cette série de modéles Fin du mode de configuration
Modo de operacion Mo utilizade en serie de modelo Configuracion de modo final
Hold for 5 seconds
e R
5 secondes *
Mantengs por Hold for 5 seconds
5 segundos Mzintenez pendant
5 secondes
Manten
i SSoqundss’

Releass

Hald for & seconds

=i Mamienez pendant ion Mode
Relacher o Operation
Suelte ngn por Mode de fonctionnement
5 segundos Modo de operacion
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SENSOR ADJUSTMENT VERIFICATION ™
VERIFICATION DU REGLAGE DU CAPTEUR

VERIFICACION DE AJUSTE DE SENSOR

For Water Closets (see Figure 114) Figura 11
1. Configura the sensing ranges based on the appropnate bow! length (dd) for

the installation. A
2. Vaerify the commect distance is selected by-

a. Stand or place a target at the end of the bowl.

b. Starting with ane illuminated red hight, step through the distances.

c. The Blue LED light flashes, confirming that the sensor is configured for
that bowl la {dd).

d. Adjust the setting and repeat test if necessary.
[ The water closet bowl fength setting 1s NOT the sensing range. The

advanced sensor achvated flush system uses multiple detechon distances and
the bowl length to react appropriately to different usage patterns.

For Urinals (see Figure 128)
1. Verfy the operation by:
a. Press and release of the electronic ovemde button to advances to the
next length/distance.
b. Starting with one illuminated red light, step through the distances.

c. The Blue LED hght Aashes, confirming that the sensor is configured for
that sensing range (ee).

d. Adpust the satting and repeat test if necessary.

Pour les toilettes (voir Figure li4) B
1. Configurez les portees de detection en fonction de la longueur de fa cuvette
(dd} appropnée a lNnstallation.
2. Pourvous assurer que la bonne distance est salectionnee
a. Placoz-vous ou une cible 3 lextrémité da la cuvette.

b Fn commengant par un voyant rouge allumé, essayez une distance aprés
‘autro.

¢ Le ‘.ruTant bleu clignote confirmant que le capteur est configuré pour
cette langueur de cuvetta (dd).
d. Ajuster le reglage ot répéter le processus si nécessaire.

Le réglage de la longueur de la cuvette de [a toilette NEST PAS [a portée
de détection. Le systéme perfectionné de chassa d'eau actionné par capteur
utilise plusieurs distances de détection et la longueur de |a cuvette pour réagir
de maniéra appropnée aux différents modes d'utilisation.

Pour les urinoirs (voir Figure 118)
1. Powrveérfior le fonctionnement

a. Appuyez et relichez le bouton de commande électronigue pour passer 3
la longueurfdistance suvanta.

b. Encommencgant par un voyant rouge allumeé, passer d'une distance a 'autre.

c. Lewvoyant bleu chignote, confirmant que le capteur est configuré pour cette portee de détection fee).
d. Ajustez le réglage et repeter le processus si necessaine.

Para retretes (consulfe o Figura 11A)

1. Configure los rangos de deteccion en funcicn de la longitud de la taza adecuada {dd) para la instalacion.
2. Compruebe que ha seleccionado la distancia comacta:
a. Pararse o colocar algo al final de lataza.
b. Comenzando con una luz roja illuminada, recoma las distancias.
c. Lahe LED azul parpadea, confirmando que el sensor esta configurado para esa longitud de tazon (dd).
d. Ajuste la.conhguracion y repita la prueba si es necesano.

ER] | ajuste de fa longitud de la taza del retrete NO es ol rango de deteccion, El avanzado sistema de descarga activada por sensor utihiza madltiples
distancias de deteccion v |a longitud de la taza para reaccionar adecuadamente a los distintos patrones de uso.
Para mingitorios (consulfe fao Figura 1B}
1. Vertfique la operacion:
a. Presione y suelte el boton de anulacion electronica para avanzar a la siguiente longitud/distancia.
b. Comenzando con una huz roja dluminada, recorra las distancias.

c. Lahe LED azul parpadea, confirmando que el sensor esta configurado para ese rango de deteccion (ea).
d. Ajuste la confhiguracion y repita la prueba =i es necesano.

oy [Teck

216039, Rev. D




/ MMO - (MANUAL MECHANICAL OVERRIDE)

MMO - (SURPASSEMENT MECANIQUE MANUEL)

MMO - (ANULACION MANUAL MECANICA)

This fegture s intended for use by mantenance staff for flushing the valve inthe
event of a battery fallure.

a. Flushing lines
b. Claaring the fixture
c. Cleaning fiture
Lt 1i*  The flushometer will confinuoushy run as long as the MMO button 1=
depressed.

Ay Dlum NOT use the MMO button to actrvate flushometer to adjust
me

Cette fonction est destinée 2 I'usage par ke personnel d'entratien pour purger la
valve dans le cas de l'epuisement de la battene.
a. Ringage des tuyaux
b. Dagager Fappareil
c. Apparei de nettoyage
E? The flushometear will continuoushy run as long as the MMO button =
epressed.

ME PAS utilisar la bouton MMO pour activer le robinet
afin de regler le volume de chasse.

Esta funcian esta disefiada para que [a use of parsonal de mantenimiento para
MIhWMMmmmdeTapl?adgiaham -

a. Lineasda descarga
b. Despejando la unidad
c. Limpieza de la umdad

[ER]  E fiuxdmetro funcionars continuamente mientras se presione 2l botan MMO.

Figure 12

MO uss of boton MMO para activar of fluxémetro para sjustar 2l volumen de descanga.
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Htem No. F
" Part No.
Wi | e Sescpon
articulo |  N-° de pieza ‘Descripcion
= Cover screws for 3rd Generation E-FY Vis de couvercle pour E-FV de 3e Tornillos de cublerta para E-FV de tercera
1 061138A © {2/pkg) generation (2/pat) generacion [2/paqueta)
0611394 Metal cover Couvercle de matal Cubserta da metal
061139BL Metal Cover (Matte Black) Couvercle de metal (Moir mat) Cuhierta de metal (negro mate)
061142A Blectronic Water Closetrepair kit for 3rd | Ensemble de réparation des toilettes 10n de retrete electronico
3 Genaration E-FV alectroniques E-FV de 3z géndration de tercera generacion
Electronic Unnal repair kt for 3rd Enzemble de raparation UTITIHr H.'at n‘e aracion de mingitono cloctronico
0611434 Genoration E-FV epai electromgue E E?g Beggﬂmahun para Eﬂ de tercera ge:.lgiﬂacmn
061363A Water Closat board & electronic overnde | Carte de arcuits de toilette of bouton de | Tablero de inodoro y boton da anulacion
4 bastton commande @ nigqLe electronica
; S . Carte de arcurts d'uninoir st bouton de Tablero de uninano y boton do anulacion
0613644 Uninal board & electronic overnde button commande dlactronique cloctetnae ¥
5 0603344 Battery holder Support dae piles Portabatenas
& 061063A Reolacaable lans for 3rd Generstion E-FY Lmhllgehg:lphcaﬂ-e pour E-FV de 32 ;ﬁﬁﬂnﬂazahﬁmm E-FVde 3=
7 061141A = Cowver gasket (3/pkg) Joint de couvercle {3/pat) Junta de cubierta (3/pagueta)
8 061024A Requlating screw & o-ring Vi= da raglage ot joint tonique Tornillo regulador y jurita tonca
Ensemble capuchon/solénotde et visde | Montaje de tapon/solencide y tornillo
solencid & Ing screw assemb iR,
061341A far 0. 125gpf[ﬂr5?Epﬂ ﬁr:?!d Urmals ty l['ggﬂl_g;ﬂpﬂm wrinoirs fixes de 0,125 gpf {lg-lérull_ppﬂm mingitonos fijos de 0.125
Ensemble capuchon/soléncide et visde | Montaje de tapon/solenoide y tormillo
Cap/sol scrow assembly| .
0613444 b EIF-'f Wr 5 Lpﬂ ﬁxﬁ Wator Closats ﬁ%ﬂg{rﬂﬂltﬂ!bﬂﬁﬁl@s da1 27 gpf Eﬂdfpfd? para retretes fijos de 1.27 gpf
Ensemble capuchon/soléncide etvisde | Montaje de tapon/solencide y tornillo
9  |061343A ?ﬁ_l gpf ‘4 3 |_ mﬁﬂm gssembly ﬁ)&ge pour toilettes fixes de 1,1 gpf (4,2 rE%J!LamEH}I para excusados fijos de 1.1 gpf
i i Ensamble capuchon/solenoide et wisde | Montaje de tapon/solenoide y tornillo
0613464 E]T{{E gpf (1.9 Lrgﬁj‘mﬁ“ le Unnals by Iﬂsﬁfﬂpﬂm urinoirs réglables de 0,5 gpf %ﬂq{xﬂpﬂgﬁmm ajustables de
Cap/=olenoid & ing screw assembly | Ensemble capuchon/solénoide stvisde | Montaje de tapon/solencide y torniflo
0611694 for 1.6 gpf (6.0 Lpf) adjustable Water reglage pour toilettes reéglables de 1.6 gpf |r ﬁjadul para retretes ajustables de 1.6
Closais {6.0Lpf) {6.0 Lpf) —
10 |060OTBA = Screws for cast cap (4/phg) Vis pour capuchon en fonte (4/pagt) H‘;ﬁfﬂ[‘g}m tapén de fundicion
11 |060S0TA = Poppet pin pack (3/pkg) Goupilles de verroullage | 3/pat) Paguete de pasadores {3/paquate)
Rondelle pour les modales de 1,27 gpf
P Washer for 1.27 gpf (4.8 Lpf) & 1.6 gpf Arandela solo para modelos da 1 27 opf
12 |061124A T (6.0 Lpfj models only (6/ pﬁ;‘ E4BLpret169pHﬁﬂLpf}saﬂem@nt (4.8Lph) y 16 gpf (6.0 Lpf) (6/paquete)
Goupilles de ue-m}ull & umqmment paur -
s pin pac:kfofﬁ 5gpf (1.9 Lpf) Paguete da clawyas Poppet solo para
13  |060508A = ag-l@t Ef&?ﬁg‘ffpﬁﬁ gal chasse modelos de 0,5 apf (1.9 Lpf) (3/paquete)
CE11*®3 Refer to TECK® flushometar repair parts and mamtenance manual for additional parts and information.

@ Package quantities may change. Check the parts section of the latest Delta Commercial Faucet Price List for curment guantities.

@ Forvalves manufach.lred before Janua‘ﬂr 201 3 }HZMJ rnust replace both 061323A / 061324A di aszembly and 062007 A brass seat wath O-ning.
Soe | = to determine spproprate poppet pin & diaphragm repair parts based on the flush volume

& Each lm:lmduai sensor module requiras its own 24 VAC to 6 VDT hardwire converter.

@ For valves manufactured between January 2013 - January 2024, you must replace 0614224,/ 0614284 / 0614294 left-hand thread tails with right-
hand thread tails 0605064 [ 0603544 / 0603554 usad prior to 2024

[ME Consulter le manuel des pidces de rechange et d'entretien du rebinet de chasse d'eau TECK™ pour plus de piéces et d'informations.

@ les mm;ﬁiﬁ;ﬁr paquet peuvent vaner. Consuftez |2 section des piéces de la demiére liste de Prix des Robinsts Commierciaux Dedta pour connaitre les
quan

@ Pour les soupapes fabrig a'mrrt }HIWH!I 2013, musdeau;mtpdmerl‘ensﬂnbh du dmphragp‘ne 061323A / 0613244 et ['assise en laiton DE2007A
avec joint tongue. Vioir « 36 rur- ichon/goynile de ve e 25 pour détermimer ka goupille de
verronllage et les pidces de AS5E m-quts

& Chague module de l:apteq.u'lrﬂmdud mqmm S0N propre converfissaur EI@ de 24 'Iu"Cﬁa ﬁ"u"EC

& Pour les robinets fabriques entre jamaer 2013 af fanvier 2024, vous dever remplacer [es piaces d'entrémite 3 filetage 3 gauche 0614224 / 0614284/
0614294 par des pidces dexirémite 3 filetage 3 droite 0605064 / DE03S4A / 0603554 uthsees avant 2024

[M=8] Consulte el manual de repuestos y mantenimiento de la valvula de descanga TECK® para obtener informacion y piezas adicionales.

© Las cantidades por pagquete pueden vanar. Consulte la seccidn de piezas de la lista de precios miés reciente de grifos de Delta Commercial para conocer
laz canhidades actuales,

@ En @l caso de las valvulas fabricadas antes de enero de 2013, debe sustituir tanto E[ rrm'tage del ::I'ua agmal 051323#.-‘0&1324.& comao ef asiento de
laton con junta tonca 062007 A Consulte la T 2 : g 25 para determinar cuales son los
r@puesiﬂrsdelpasachlddﬂhturadmyelth agma. S 2 o dascas

& Cada modulo de sensor indridual requasre su propio converbdor de cableado de 24"|.I‘CA aE‘u"CE

& Para valvulas fabncadas entre enero de 2013 y enero da 2024, dabe reemplazar los extremas con conexson roscada izquierda 0614224 / 0614284 /
061429/ ron extramos con conmasn roscada dorecha OE0S06A / 0603544 / 060355A que so utilizaron antes de 2024
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" Part No. i
Wi | e Sescpon
articulo |  N-° de pieza ‘Descripcion
14 |061489AG |Diaphragm/guide assembly for Urinals | Ensemble diaphragme/guide pour urinoirs | Moriake 0 diaffagma/guia para
15 |og1490A = Draphragm/guide assembly for Water %seu‘rble deaphragma/quide pour Montaje del diafragma/guia para retretos
16 |06007T9A-MMO = | Diaphragm [12/plig) Dhaphragme {12/pqt) Diafragma {12/paquete)
17 |062007A = Brass seat with o-nng Assizo en larton avec joint tongue Azonto de laton con junta tonca
061322A Push Button, Cage, Cap Nut Bouton poussoir , cage et écrou 3 calotte | Pulsador, jaula, tuerca con tapon
18 81T Hectronic Hush Valve Button Enzemble de conversion de poignée pour_ | Hit de conversion de boton devalvula de
061391A AVETSION o spupape de chassa d'sau Electmmque 81T descarga electronico 81T
{CuVerro® Bactencidal Surfaces) {Surfaces Bacténcides CuVerro™} {superhicies bactencidas CuVerro®)
19 |061422A®  |Standardleft-hand thread tail Fiece dextrémité a filetage 3gauche | 0ol de rosca izquierda estindar
s Standard left-hand thread tad 1° (25 mm) | Rallonge de la piace d'extremita standard | Extension estandar delacoladefaroscaa
20 |oe1428A S axtension 3 filotage 3 gauche de 1 po (25 mm) Ia izquierda de 1" (25 mm)
= Standard left-hand thread tad 2° (51 mm) | Rallonge de |3 piece dextrémita standard | Extension estandar delacoladelaroscaa
21 0614294 © extension 3 filetage & gauche de 2 po {51 mm) Ia izquierda de 2° (51 mm]
22  |061423A Standard union nut Ecrou de raccordement standard Tuerca de union estandar
23 |060D69ZA Standard retaining ning Anneau de retenue standard Anillo de retencion estandar
24 |psoog2A © Standard tail o-ring package (20/pla) {Ju;ﬁﬁc;ﬁqu@s. de tuyau mfeneur standard mij@ Juntas torcas de cola estandar
25 |061424A@  [Sioan* left-hand threadtail Gicoedlextremite 3 fletage dgauche | oy, g rosca izquierds Sloan®
26 | D61425A Sloan® union nut Ecrou de raccordement Sloan Tuerca de union Shoan®
7 |061426A Sloan® retaining ning Anneau de retenue Sloan Anillo de retencion Sloan®
28 |061427A Shosn® §ail o-ring package (20/pka) fcnnt's I:;nque*s de tuyau inféreur Skoan mi:{e juntas tancas de cola Sloan®
o : Ensemble filtre pour tuyau infeneur Kit de malla filtrante para colas TECK® (127
29 |0G0344A T Fater screen kit for Teck® tails (12/phg) TECK™ {12/pgt) paq.)
- Bnde murale et tube de recouvrement en | Bnda de pared y tubo de cubierta de acero
30 |060504A Stainless steal wall flange & cover tube acar inowyrilbie irmidahlgu
A 5 Adaptateur d'amves a souder en cuivre de | Adaptador de entrada con soldadura de
" . o armvée 3 souder an cuivre de | Adaptador de entrada con soldsdura de
31 |060694A 075" (19 mm) copper sweat inlet adapter | (G3Ptateur dart Atador S entradac
060TE4A 075" {19 mm) FIP infet adapter m;‘w d'armvea de 6,75 po (19 mm) A.daptadﬂr de entrada FIP de 075" {19

mmj

fﬁ'.l

@ &0

rp_quu

Ei:rlm::e both 0613234 / 0613244 digp
5 1o determine approprnate poppet pin &

I3 Rafor to TECK® flushometer repair parts and mamtanance manual for additional parts and information.
@ Package quantities may change. Check the parts section of the latest Delta Commercial Faucet Price List for curment quantities.

Furvahres manufactured before January 2013, you must 1
in/Thaphragm Configuration Table’ on page 2

Each inl:l'nriduai sensor module requiras its own 24 VAC to 6 VDT hardwire converter.

For valves manufactured between January 2013 - January 2024, you must replace 0614224 / 0614284 / 0614294 left-hand thread tails with right-

heand thread tails 0605064 / 0603544, / 0603554 used prior to 2024.

aszembly and 062007A brass seat with O-ring.
aphragm repair parts basaed on the flush volume

[ME Consulter le manuel des pigces de rechange et d'entretien du robinet de chasse d'eau TECK™ pour plus de piéces et d'informations.
@ Les quantités par paqmt peuvent varer. Consulter 12 saction des piéces de la demiére liste de Prix des Robinsts Commerciaux Delta pour connaitre les

0614294 con extremos con conaxian roscada

quean actuclles

@ Pour les soupapes fabrig a'mrrt }HIWH!I 2013, musdeau;mtpdmerl‘ensﬂnbh du dmphragp‘ne 061323A / 0613244 et ['assise en laiton DE2007A
avec joint tongue. Voir = [3blog ation capuchon/goypile de ve 3 3Dl iage 25 pour détermuner ka goupille de
verrounllage et les pidces de 3 g asse m-quts

& Chague module de capteur indnaduel requaert son propre converfisseur filé de 24 VCA S ﬁ"u"EC

& Pour les robinets fabriques entre jamaer 2013 af fanvier 2024, vous dever remplacer [es piaces d'extrémite 3 filetage 3 gauche 0614224 / 0614284 /
0614297 par des pidces dexirémite 3 filetage 3 droite 0605064 / DE03S4A / 0603554 uthsees avant 2024

=] Consulte el manual de repuestos y mantenimiento de la valvula de descanga TECK® para obtener informacion y piezas adicionales.

@ |Las cantidades por paguete pueden vanar. Consulte 1a seccion de piezas de la lista de precios mas reciente de gnfos de Delta Commerncial para conocer
las cantidades actuales.

@ En o caso de las valvulas fabricadas antes deenero de 2013, dehe mstm.lrtnntn E[ rrm'tage del ::I'ua agma 061323A/061324A como of asiento de
laton con junta tonca 062007 A Consulie la 3 T r2g op [3 paging 25 para determinar cuales son los
mpmslosdeipasadnrdelcﬂ}h:mdnryeltﬁa aMa adecys o desca ganecesann

& Cada modulo de sensor individual requasre su propio converbidor de caﬂeadu de 24"|.I‘CA aeVCC

' Para valvulas fabncadas entre eparo de 2013 y enero de 20224, debe reemplazar los exiremos con conexion roscada izquierda 0614224 / 0614284 /
derecha 0605064 / 0603544 / 0603554 que so utilizaron antes de 2024,
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..._.._":'F ‘::' - de Fiece ‘Desaiption
articulo| 1" depieza ‘Descripaén
= Enzembie complet de remise a niveau
Retroft checlk stem unit, cap nut & button : s e Lhudaddevamgﬂchem‘;ncmlleftmﬁt
0608434 complate CDIIII:H‘EHE[E Emﬁmm ['ecrou du tuarca de tapon y boton complatos
32 : ol ki Ensemble rondelle de I'assiss, ressort, Kit de arandela de asiento, resorte, boton
OE0B44A Seat washer, spring, button & o-nng kit bouton et joint torique y junta thrica
0G0B50A Angle stop with union nut & tail complste f;crei angulaire mcecmufegem -ln—gﬁ angular con tuerca de umon y cola
33 |0600B1A = Plug button package [12/pkg) Peﬁis. bm.n:hﬂns {(12/pqgt) Paguete de botones de conexion (12/paq.)
34 |0G07B4A . - mm) X 11,5 po (292 mm) mmpl@tam mm ¥ 292 mm), anillo v tubo completos
breaker, ring & tube complete (Urinal} ann?nau ot tﬂﬁg‘l{t [unnmr; (mmgrtorio) : 2
Dhepositif ant-refoulement de 1,5 pox 10 | lgualador de presion de 1.5" x 10" {38 %
1.5 % 10" (38 x 254 mm) vacuum breaker, |11 sl IH :
35 |0e0TE2A 38 x 254 mm et avec anneau de | 254 mm), aniflo de lamiento y tubo
coupling ring and tube complete F;Ei:urdmnmt at o i compiat } soop Y
3% |060TESA Vacuum breaker sleeve complete :ﬁ:;'dw“ da dispositif anti-refoulement Funda del igualador do presion completa
37 |oGD0S4A Coupling ring Anneau da raccordement Junta de acoplamianto
Ecmudermcnrdemerrt 075 p-:r{l'ﬂ mm],
DL?SFE;Q mm) spud flange et 075 po{19 mm] M?S r,ﬂ':'l ) spud flange
075" {19 mm) Rubber and fiber washars | Hondelles en caoutchouc et en fibre 075 | 075" (19 mm]} Rubber and fiber washers
39 |0G0049A © llZ.‘;J«;I po {19 mmj) (12/pagt) tlﬂp}tg:l
40 |0GD004A 1.5 {38 mm) spud flange Pride de raccordemant 1,5 po {38 mm) 1.5" (38 mm) spud flange
1.5" (38 mm) rough coupling not & Ecrou ef rondalles de raccordement de 1.5 [ 1.5 (38 mm) rough coupling nut &
41  |060778A washers po (38 mim) washers
42 |060083A @ 1.5 (38 mm) Shp Joint Washers (12/pkg) ﬁm“ﬁ*’bspﬁll‘”““ coulissants 1,5p0 (38 |4 cx (38 mem) Slip Joint Washers {12/pkg)
- o - - - Convertidor de la coneadn eléctricay
Hardwire converter & ngid connechon Ensemble convertissaur file et
43 |061069A assembily for 3rd Generation E-FV raccordement pour E-FV de 3e génération Em%ﬁw rigido para E- F"'I de
Socket wrench for diaphragm assombly | Cle 2 dowlle pour I'ecrou d'assemblage du | Llave de tubo para tuerca de montape de
44  |061506A it diaphragme diafragma
45  |pe1047A Hisrhwiie socwertis with bty badiip Egnvq‘hsseurdwawc sauvegarde de la meerhdur cableado con bateria de
OE0T04A = Transformer 20 VA {110 to 24 VAC) Transformateur 20 VA (110 2 24 VCA) Transformador 20 VA {1102 24 VCA) para
Not s foe 5 sensor modules pour es 3 5 capteurs & modubos de sensor
Shown = Transformer 40 VA (110 to 24 VAC) Transformateur 40 VA (110 3 24 VCA) Transformador 40 VA (110 a 24 VCA) para
060771A & for 10 sensor mm:lu& pour modules 3 10 capteurs 10 modulos de sensar

C3®3  Refer to TECK®* flushometer repair parts and maintenance manual for additional parts and information.

fH 6

G

Package quantities may change. Check the parts saction of the latest Delta Commiercial Faucet Prce List for current quantibies.
For uah'as manufactured befum Jmmry 2013 fﬂu must replace both 061323A / 0613244 dmphm m assembly and 062007A brass seat with O-ning.
S-Ee 1o 25 o determine appropnate poppet pin & diaphragm repair parts based on the flush volume

E.'y[:h h'duil:iua]‘sensnr module requires its own 24 VAT 1o 6 VOC hardwire converter.

For valves manufactured between January 2013 - January 2024, you must replace 0614224 / 0614284 / 0614294 left-hand thread tails with right-
hand thread tails 0605064 / 0603544 / 0603554 used prior to 2024,

[E  Consultez le manuel des piaces de rechange- et d'entretien du robinet de chasse d'eau TECH™ pour plus de piéces et d'informations.

2 Les iﬂﬁﬁﬁrmmtpﬂuvmt vaner. Consultez [z section des pieces de la demiere liste de Prix des Robinets Commerciaux Delta pour connaitre les
qua 3

@ Pour les soupapes fabriquées avant janviar 2013, vous dovez mmplamr] ertsem'bie du diaphrag [161323#! 0613244 et 'assise en laiton 062007A
avec joint - Moir = [ableay de configuration capuchon/go de : i pour iner Ja goupille de
vemouillage et les pidces de reparation du diap ragmeappmpneesen D

@ Chague module de captaur indndusl requeert =on propre convertisseur ﬂedeZd‘u’CAa 6'I||'EC

& Pour les robinets fabriqués entra janvier 20103 et janvier 2024, vous devez remplacer les pices d'extrémité 3 filetage 3 gauche 0614224 / 0614284 /
0614294 par des pieces d'edremite a filetage 2 droite 0B0506A / 0603544 / 0603554 utdﬁees avant 2024.

EMER]  Consubte el manual de repuestos y mantenimiento de la valvula de descarga TECK® para obtener informacion y piezas adicionales.

E Lascan!.idades por paquetepueden vanar. Consulte fa seccion de piezas de ka lista de precios mas reciente de grifos de Delta Commerncial para conocer

2 En el casode !as \raivulas fabnicadas antesdeenem de EI{]‘B diehe sushtur tanto Ei mnﬂt}ue del d'lafr 3 a CHSHEHN{IEISMA como el asiento da
laton DD:I'I_FII.I‘ItE tanca 062007 A, Consulte la “Tahs = 3 25 para determinar cuales son los
repuestos del pasador del obturador y of diafra

& Cada modulo de sensor mdividual requiere su propio mmr@rtu:hrdecahh@du dn 14‘h"CAa ﬁ‘u’Dl

@ Para valvulas fabricadas entre enarc de 2013 y enero de 2024, debe reemplazar los extremos con conexion roscada izquisrda 0614224 / 0614284 /

0614294 con extremos con conexion ro

scada derecha DG0506A / 0603544 / DBO355A que se utilizaron antes de 2024,
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AVIS

Cap/Pin/Diaphragm Configuration Table
Tableau de configuration capuchon goupille de verrouillage diophragme
Tabla de configuracion del tapén pasador/diafragma
Urinal Water Closet
e Eoariericl
Urinal Ratrete
[} ; )]
Fixed Adjustable Fixed
= Rt = Regible
Fio Ajusioble o Ajusiable
2 @ 2
0.125 gpi (0.5 0.5 gpf (L9 Lpf Llgpf (4.2 Lpf) 1.27 gpf (4.8 Lpf) L6 gpf (6.0 Lpf)
[ 05gpl (19 1Lph igpf (42 1ph 1.27 gpf (4.8 1.6 gpf (6,0 Lpf)
o 061341A 0613464 061343A 0611694
NS Cifp, Folenci, ReguITing Scevw)
Ensemble copuchon, soléncide
et vis de réglage ﬁ,_,.. ':ﬁ“‘
(o Copchon, SSnoie af e regiogel ,
Montaje del tapon/solenokde y .
tornille regulodor 4
(InCAZ HGe  ITATHNG FEGUACCEDT
0605084 D6e050TA 06050TA B 0611244
Poppet Pin
Tige de dapet
Pasodor
_—
0614504 0614904
Diophrogm Assombly
Ensambile de r.i__nphrugnn
Montaje del diafragma
OT®d Must uss all noted components listed i Table 1 to ensura correct flush volumes.
@ Foed models have epoxy in the adjustment screw.

@ WaterSense® comphant when paired with a WaterSense® fixture rated for the same flush volume.

| faut utiliser tous les composantes répertonées dans le tableau 1 pour assurer des débits de chasse commects,
@ Les modéles fixes ont de F'apoxy dans [2 wis de réglage.

@ Conforme 2 la nome WaterSenze"™ lorsque jumelé 3 un appareil WaterSense™ ayant le meéme debit de chasse

E=n]  Debe utifizar todos los componentes indicados en la Tabla 1 para garantizar volimenes de descarga commectos:
@ Los modelos fijos tienen epoxi en el tormillo de ajuste.

@ Cumple con WaterSense® cuando se combiana con una unidad WaterSense® con el mismo volumen de descarga.
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Copper Defense™ technology with CuVerro Shield™ Alloys
+ Safeto use, no harmful chemicals

+ FEfficacy for life of the product

* Durable materials

» | aboratory testing has shown that when cleaned regularly this surface:

o Reduces bactena contamination, achieving 99.9% reduction within 2 hours of exposure
o Delvers continuous and ongoing antibacterizl action

Clean and sanitize according to standard practice. Healtheare faciliies must maintain the product in accordance with infection control guidelines. The use
of this surface 15 a supplement to and not a substitute for standard infection control practices; users must continue to foflow all current infechion control

practices, including those practices related to cleaning and disinfection of environmental surfaces. This surface has been shown to reduce microbial
contamination, but does not necessanly prevent cross contamination.

CuVermo® alloys are registerad with Health Canada PMRA and the EPA.
CuVerro® and CuMerro Shield™ are registered trademarlks of Wheland North America, Inc. and are used with pormission.

Technologie Copper DefenseMC avec Alliages CuVerro ShieldMC

+ Une utilisation sans danger ot sans produits chimigues nocifs

» Efficacite pour la duree de service du produit

+ Matenaux durables

* | e= essais en laboratome ont montré que lorsgu'elles sont nettoyées régulidrement ces surfaces
o. Réduisent la contamination bacténenne, atteignant une réduction de 99,3 % dans les 2 heures suvant lexposition
2 Procurant une action antihacténenne constante et continue

Mettoyer et désinfacter selon la pratiqgue normale. Les établissements de sante doivent maintenir le produrt conformément aux lignes directrices de
contrdle des infections. L'utilisation de cette surface estun c:ui».fnniplémentet non un substitut aux normes de contrdle des infections. Les utilisateurs
doivent continuer 3 suivre toutes les normes de contrile des infections, y compris les pratiques fiées au nettoyage et 3 la désinfection des surfaces.
environnementales. Cette surface a permis une reduction de la contamination microbienne, mais n'empéche pas nécessairement la contamination croisée.

Les aliiages CuVerroMD sont enregistres auprés de Sants Canada et de ['EPA.
CuVerro™ et CuVerro Shield™ sont des marques déposées de Wieland North America, Inc. et sont utifisées avec autonsation.

Tecnologia Copper Defense™ con aleaciones de CuVerro Shield™
» Uso sequro, sin productos guimicos nocivos
+ Eficacia durante la vida Otil del producto
» Matenales duraderos
* | as pruehas de laboratono han demostrado que, cuando se impia regularmente, esta superficie;
¢ Reduce la contaminacion bactenana hasta el 99.9 % a las 2 horas de exposicion
o Proporciona una accidn anfibactenana continua y parmanente

Limpie y desinfecte seqin la practica habitual. Los centros médicos deben dar mantenimiento al producto de conformidad con las directrices de control
deinfecciones. El uso de esta superficie es un complemento y no un sustituto de fas practicas habituales de control de infacciones; los usuarios deben
continuar siguiendo todas las practicas actuales de control de infecciones, incluidas las relacionadas con la limpieza y desinfeccion de las superficies del
entomno. Se ha demostrado que esta superficie reduce la contaminacion microbiana, pero no siempre previene la contammacion cruzada.

Las aleacionas Culerro® estan registradas ante la PMBA de Health Canada v Ia EPA.
CuVerro® y CuVerro Shield™ son marcas registradas de Wieland North Amernica; Inc. v se ufilizan con autorizacion.
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CuVerro | and Associated Fabricated Products
Solid
Sanitizer
Commercial
Directions For Use - CuVerro |
These alloys are only intended for the manufacture and fabrncation of touch surface components for use in hospitals, healthcare facilities , and vanous
public, commercial, and residential buildmags. A list of the areas where the CuVerro | can be usad is specified be?uw_ uVerro | is not approved for direct
food contact or food packaging uses.

Touch Surface Components
Manufacture and fabncation of non-food contact touch surfaces components for use in;
= Healthcare facilities
o Community facifities (public and commercial buildings)
= Common areas in residential buildings (e.g. apartment/condo buldings)
o Mass tranzit facilities
o. Kitchen and bathrooms in homes and apartments
Laboratory testing has shown that when cleanad regularly this surface:
o Reduces bacternia contamination, achieving 99.9% reduction within 2 hours of exposure.
o. Kills greater than 92.9% of Gram negative and Gram posttive bacteria wathin 2 hours of exposure.
o Delvers continuous and ongaing antibacterial action.
o. Remains effective in kalling greater than 99.9% of bactena within 2 hours.
o Kills greater than 99.9% of bactena within two hours and conbinues to lall 99% of bactena even after repeated contaminations.
o Helps inhibit the builldup and growth of bacteria within 2 hours of exposure between routine cleaning and saniizing steps.

Clean and sanitize according to standard practice. Healtheare facilities must maintain the product in accordance wath infection control guidelines. The use
of this surface is a supplement to and not a substitute for standard infection control practices; users must continue to follow all current infection control
practices, including 2 practices refated to cleaning and disinfection of environmental surfaces. This surface has been shown to reduce microbial
contamination, but does not necessanly prevent cross contamination.

CuVerro | Fabricated Products

The CuVerro | fabricated products may be sold and distnbuted under PCPA Registration Mo 31963, Products fabricated with CuVerro | must bear a labal
with the text below, with one or mare of the claims listed on the PMRA approved alloy label [refer to secondary display panel).

Proper Care and Use. Clean and sanitize according to standard practice. Healthcare facilities must maintain the product in accordance with infection
controd guidalines. The use of this surface is a supplement to and not a substitute for standard infection control prachices; users must continue to follow all
cumrent infection control practices, including those practices related to cleaning and disinfection of environmental surfaces. This surface has been shown
to reduce microbial comtamination, but doss not necessanily prevent cross contamination.

This surface may be subject to recontamination and the level of active bacteria at any time will depend on the frequancy and timing of recontamination
and cleanliness of the surface (among other factors). In order to have proper antimicrobial effect, this product must be cleaned maintainad accarding
to the directions for use.

Do not wax, paint, lacquer, varnish, or otherwise coat this product.

Routine cleaning to remove dirt and filth is necessary for good sanitation and to assure the effective antibactenal performance of this surface. Cleaning
agents typically used for traditional hard, non porous touch surfaces are permissible. The appropriate deaning agent depends on the type of soiling and
the measure of sensitization required. Normal tarnishing or wear of this surface will not impair antibactenal effectivenass.

Mot approved for direct food contact or food packaging uses.

ltems exposed to outdoor emaronmental condrions are not representative of indoor laboratory test condibons, and, therefore, may mpart reduced
efficacy if not cleaned when visibly soiled.

Precautions

Keep Out Of Reach Of Children
Potential skin sensifizer.
Toxicological Information
Treat symptomatically.

Storage and Disposal
Dispose of excess by recycling.
Notice to User

This pest controf product is to be used only I accordance with the directions on the tabel. It san offence under the pest control products act to use this
product in 3 way that is nconsistent with the directons on the label.

Warranty Statement

If used as intended, this product is wear resistant and the durable antibactenal properties will remamn effective for as long 3 s the product remains in place
and 15 usad as directed.
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CuVerro | et les produits fabriqués qui y sont associes
Solide

Assainissant
Commercial
Mode d'emploi - CuVerro |
Cet alfiage est umguement desting a la confection at 4 |a fabrication de composants de surface de contact pour une utilisation dans les hopitaux, les

établissements de santé, ot divers batiments publics, commerciaux et résidentiels. La liste des domaimnas ou CulVerro | peuvent &tre utilisé est spacifige o
dessous. CuVerro | west pas homologue pour un contact direct avec les aliments ou pour leur emballage.

Composants de surface de contact

Confection et fabncation de composants de surface de contact non alimentaire pour une utiisation dans les ;

Etablissements de sant

In=tallations communautames (batiments publics ot commeroiaux)

Aires communes dimmeubles d'habitation {p. ex. les édifices & appartement ou condominium}.

Instaltstions de trans &N COMATIUN

Cursines et salles de bains dans les maisons et les apparfements

Les essas en laboratoire ont montre que lorsquielles sont nettoyées raguliérement cos surfaces :

Raduisent [a contamination bacténenne, atteignant une réduction de 99,9 % dans les 2 heures suvant l'axposition.

Détruisent plus de 99,3 % des bacténes a Gram négatif et Gram positif dans les 2 heures suivant Fexposition.

Procurent une action antibacténenne constante et continue.

Restent efhicaces pour détruire plus de 99,9 % des bacténes dans les 2 heures suvant 'exposition.

Datrussent plus de 93,9 % des bactenes en moins de 2 heures et continuent 3 détruire 99 % des bactenes, méme apres des contaminations repétees.
Contribuent & inhiber Faccumulation et la croissance des bacténes dans les 2 heures suivant ['exposition entre les nettovages routiniers t les mesures
d'assainissament.

Mettover ot désmfecter selon ka pratique nommale. Les établissements de sante doivent maintenir le produit conformement aux ignes directrices de
controle des infections. Lutlization de cetbe surface estun mmﬂéﬂmﬂte’r non un substitut 3ux normes de contrdle des infections. Les utiisatours

doivent continuer  suivre toutes les rormes de contrdde des 00, ¥ compris les pratiques liées au nettoyage et 3 la désinfection des surfaces.
environnementales. Cette surface a permis une reduction de la contammation microbienne, mais n'empéche pas nécessairemant la contaminaton croisée,

CuVerro [ - Produits de fabrication

Les produits fabnqués en Culerro | peuvent étre vendus et distribués sous le No d'homologation 31963 LPA. Les produits fabriqués avec CuVarro |
doivent porter une étiquette avec le texte ci-dessous, avec au moins une des revendications énumeérées sur 'étiquatte de I'aliage homologuée par FARLA
{woir le panneau secondaire).

Entretien ot utilisation approprigée. Nettoyer ot désinfecter sefon la pratique normale. Les établissements de sante donvent maintenir ke produit
conformeément aux lignes directrices de contrile des infections. U'ublisztion de cette surface est un complément et non un substitut aux normes de
controla des infections. Les utilisateurs doivent continuer 3 suivre toutes les normes de contrile des infections, y compns les pratiques liées au netioyage
et 3 la désinfection des surfaces environnementales. Cette surface a permis une réduction da la contamination microbienne, mais n'ampéche pas
nécessairement la contamination croisée.

Cette surface pout &tre recontaminée et le niveau de bacteres actives a un moment donne dependra de la frequence et du moment ot efle est
recontaminée et de la n:garete de la surface {entre autres facteurs). Afin d'avoir un offet antimicrobien approprié, ce produit doit &tre nettoyé et entretenu
conformément au rnot:tE-.E ‘emplol.

Ma pas cirer; peinturer, laguer, vemir, ou couvrir ca produrt d'une quelcongue fagon.

Un nettoyage regulier pour enlever la salete et la poussiere est requis pour une bonne hygiéne et pour assurer une fonction antibactenenne efficace de
cotte surface. Les agents de nettoyage habruellement utiisés pour les surfaces de contact dures et non poreuses traditionnelles sont autonsés: L'agent
de nettoyage appropne dapend du type de salissure et de l2 mesure d'assainissement nécessaire. Uusure ou le termissement normal de cette surface ne
nuiront pas a l'efficacité antibactérienna.

M'est pas homologue pour un contact direct avec les aiments ou pour leur embailage.

Les articles exposés aux conditions environnementales exténeures ne sont pas rqéamtzrhfs des condibons d'essa en laboratoire, et, par conséguent,
peuvent faire preuve d'une efficacité réduite s'lls ne sont pas nettoyés lorsque visiblement sales.

Précautions

Tenir hors de la portée des enfants

Peut sensibiliser |a peau.

Renseignements toxicologiques

Apphguer un traitement symptomatique.

Entreposage et élimination

Racycler les ancés.

Avis a l'utilisateur

Ce produit antiparasitasre doit &tre employe strictement selon le mode d'emploi qui figure sur la présente ébquette. Cemplol non conforme 3 ce mode
d'emplol constitue une infraction 3 la lo sur les produits antiparasitaires.

Déclaration de garantie

5l est utilisé comectement, ce produit est résistant 3 MNusure ef ses proprétés antibacténennes durables resteront en vigueur aussi longtemps quil restera
en place et sera uhilisa selon les presontes directives.
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CuVerro | y productos fabricados asociados
Desinfectanta

Solide
Comercial

Instrucciones de uso - CuVerro |

Estas aleaciones se destinan exclusivamante a la fabricacidn de componentes de superficies de contacto para hospitales, centros medicos y diversos
establecimientos pliblicos, comerciales y residenciales. A continuacion se especifica una lista de las araas en las que se pueda utilizar CuVerra | CuVerro |
no esta aprobado para su utilizacion en contacto directo con alimentos ni en envasado de alimentos.

Componentes de la superficie de contacto
Fabnicacion y produccion de componantes para superficias que no tienen contacto con alimantos para utilizacion en:

= Centros madicos

o Instalaciones comunitanas (establecimientos pdblicos v comerciales)

= fonas comunes de edificios residenciales (por ejemplo, edificios de apartamentos o condominios)

o |nstalaciones de fransporte plblico

o. Cocinas y bafios de casas y apartamentos
Las pruebas de laboratono han demostrado que, cuando se impia regularmente, esta superhcie:

o Reduca la contaminacion bacteriana hasta el 99.9 % a las 2 horas de axposician.

o. Elimina mas del 99.9 % de |as bacterias gramnegativas y grampositivas enlas 2 horas siguientes a la exposicion.

= Proporcicna una accion antibacteriana continua y permanents.

o. Sigue siendo eficaz para eliminar mas del 39.9% de las bactenas a las 2 horas.

o Ehmina mas del 99.9 % de las bacteras en dos horas y sigue efiminando el 99 % de las bactenas incluso despues de contaminaciones reiteradas.

o gajud;fl a '|r_||_1.ihir |3 acumutacion y el crecimiento de bactenas en las 2 horas siguientes a la exposicion entre los pasos habituales de limpieza y

esinfeccion.

Limpiar y desinfectar segun |a practica habitual. Los centros médicos deben dar mantenimiento al producto de conformidad con las directrices de control
de infecciones. El uso de esta superficie es un complemento y no un sustituto de fas practicas habruales de control de infecciones; los usuarios deben
continuar siguiendo todas las practicas actuales de control de infecciones, incluidas Es relacionadas con la impieza y desinfeccion de 1as superficies def
entorno. Se ha demostrado que esta superficie reduce la contaminacion microbiana, pero no siempre impide la contaminacion cruzada.

Productos fabricados con CuVerro |

Los productos fabricados CuVerro | pueden venderse y distnibuirse con el ndmero de registro 31963 de la PCPA. Los productos fabricados con Culerro
| deben llevar una etiqueta con & texto que figura a continuacion, con una o mas de las indicaciones recogidas en la etiqueta de aleacion aprobada porla
PMRA (consulte of panel de visualizacidn secundario).

Cuidado y uso adecuados. Limpiar y desinfectar segin la practica habitual | os centros médicos deben dar mantenimiento al producto de conformadad
con las directrices de control de infecciones. Bl uso de esta superficie es un complemianto y no un sustituto de las practicas habiteales de control de
infecciones; los usuarios deben continuar siguiendo todas las practicas actuales de control de infecciones, incluidas las relacionadas con fa impieza

y desinfeccion de las superficies del entomno, Se ha demostrado que esta superficie reduce la contaminacion microbiana, pero no siempra impide [a
contaminacion cruzada.

Esta superficie puede volver a contaminarse y ol nivel de bactenas activas en cada momento dependera de la frecuencia y el moemento en gue se vuelva
a contaminar ¥ en que sa fimpie la superficie (entre otros factores). Para que tenga un efecto antimicrobiano adecusdo, este producto debe impiarse v
recibir mantenimiento de acuerdo con las instrucciones de uso.

Mo encere, pinte, lague, barmice ni recubra de ningin ofro modo este producto.

La kmpieza habitual para eiminar el polvo y la suciedad es necesaria para una buena desinfeccion y para asegurar la eficacia del rendimiento
antibactertanc de esta superficie. Se admiten los productos de limpieza utilizados habitualmente en superficies de contacto comunes duras ¥ no porosas:
El agente de hmpieza adecuado depende del fipo de suciedad y de la medida de sensibilizacion requenda. El detenoro o desgaste normal de esta
superhicie no afectard a la eficacia antibactenana.

Mo esta aprobada para el contacto directo con afimentos ni para usos en envesado de aimentos.

Los articulos expuestos a condiciones ambientales en el exterior no son representativos de las condiciones de prueba en laboratorios en interiores vy, por lo
tanto, pueden tener una sficacia reducida si no se impian cuando estan visiblemente sucios.

Precauciones

Mantener fuera del alcance de los nifios
Posible sensibilizante cutaneo.
Informacion foxicologica

Tratar sintomaticamente.
Almacenamiento y eliminacién

Elirmine el exceso reciclandolo.

Aviso para el usuario

Este producto para el control de plagas sdlo debe utilizarse de acuerdo con las instriscciones de la etiqueta. De conformidad con la ley de productos para
&l controf de plagas, as un defito utilizar este producto de forma contrana a las instrucciones de [a ehigueta.

Declaracién de garantia

Sise utiliza seqgin lo indicado, este producto es resistente al desgaste y sus propiedades antibactenanas duraderas seguiran siendo eficaces mientras el
producto permanezca en su fugar y se vtilice segin las instrucciones.
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TROUBLESHOOTING

DEPANNAGE

RESOLUCION DE PROBLEMAS

NOTICE|

«  We recommend that you use only genuine Delta® replacement parts.
- DO NOT USE EXCESSIVE FORCE to close the inlet stop stem. We RECOMMEND that the flushometer be flushed while closing the inlet stop. The
nioise created by the water flow or the flow into the fucture will stop when the mlet water is shut off.

" - Check that the four “AA" Alkaline batternies are positioned property in the
g_lgcudﬁnls-ﬂmgnesmhnsleﬂbd battery holdar. Uisa the +/- signs on the batteries and the /- signs on the
battery holder for commect postioning.
] BT Models - Batteries are depletad. Replace with four new "AA ﬂqﬁnﬂhﬂt_teﬂes.&e Battery Replacomeant
Mo hights on sensor Nao power M_ﬁ__ﬁ_. istructions
BT Models - Dzum?euer corroesion of Check for ltl;'lﬂl;lﬁI or cormosion of the battery termanals in the battery
the battery termin ttery holder and battenes if necessary.
HW Medels - Power not baing Ehed: for power coming from the transformer. Replace if required.
supplied to the unit Check power coming from the hardwire converter. Replace if required.
While the TECK® Flushometer will operate up to 125 PS, the preferred
aperating range is betwean 3510 65 PSL
1 anetﬁleﬁuwmtabyredmng the flown pre-f.'suretmstream of the
Hholh preestech may lead o flushometer by acjusling the screw siop. op complstaly
) : ) ) and re-open 1 Then adjust the screw to stap th@ moisa.
Excessive noise Excessive noise 2. (ther options ns:.h.LdE :Trstdhnmgoa Pressure Reducing Valve (PRV), or
ball valve upstream to the flu
On flushometers that have bean mstalbal:l Fm'ﬂ number of years, check
Damaged renewable seat the renewable seat for wear and replace if necessary.
Partially dosed mlet stop. OPEN inlet stop.
Uuseﬂ'hest completely and re-open 1 tum. Adjust the stop to meet
Dﬁush ume spacification.
: Splashing of water Dperation of Aushometer with inlet stop BELOW
Ex water fiow rate Inlat be open too much.
cessivewater oW fte | gut of the fucture. | IMiet S0P MY e ~ ONE TURN OPEN may cause EXCESSIVE NOISE. The lowest
open setting for the inlat stop may vary depending on the
installation.
; < turmin ther sctewi.H-T coumnter- chdrm&e:
The Regulating Screw may require fgtfptbgn iy
adjustment. : sl u%n
) 1. Clean bypass skot.
m partially or completely | 2. Rﬂp‘laﬂe capisubenmd& regufatmg screw assembly if required. Sea
: screw Assembly Maintenance (see
Flus o 1 G‘reck for da:m-ge and ahgrrnent of the diaphragm.
: sl homete Ditaphragm/Guide Assembly 2. Replaca Dra[ﬂ-uagw{}unje As.mbly if required. See m M
Continuous gntﬂ:?{g:gfarcyde obstructed or damaged. Gupde Asserpbly And tenance (see Figure 181 o
1. Check for damage and ahgnment of the diaphragm.
Solencid not connected to'controller | 2 Replace Diaphragm/Guide Assembly if required. See "Diaphragm/
or damaged @%@:mmww
42 tor mstruchons.
" ot 1. Clean MMO button assembly.
MMO button not worlang correctly. | 2. Replace MMD button assembly if required. See "MMO Butfon
antenanm{se@!:gum 19} on page 43 for nstructions.
. . H“?'["U“‘Et_‘?r:“’m Siri s 1o be adh _ 'Iul'szgfjrmnsmgm of tha flushometer aru:ladiustll;;rmmmd -
advertent flushing achvate with noone m.ﬂﬂﬁﬂ.ﬂﬂﬂ.{iﬂlﬁﬂﬁm
ng the fodure, Sensor requires adjustment for See :I[Iﬂi!ﬂ:%tl ﬂf‘“ﬁ% EE&E Frigure 161" on page 33 for instruction
S e reﬁectmrﬁ%f infrared signal. On S2ns0r-ang L
okt st may mot be ope OPEN inlet stop fully.
Supply line may be blocked or CHECK supply line for size or obstruction, partially closed gate or other
Shortage of water to Focture does not under sized. supply ﬁnemﬁlﬂa or under size water piping.
proparly flush bowl clear waste. CHECK water pressure and flow rate.
Mot enough water pressure and/or | Water supply may be restricted upstream. Open any devices being usad
flow rate. to restnct pressure andfor flow rate to the flushometer (PRY, ball valves,
supply stops).
I3 If theissus parsists, contact Delta Commercial Technical Service at 1-800-387-8277 [Canada).
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Walve will not flush

w||I flush e

Probi oy
Eggﬂmﬁj‘“d L. - [de:ﬂ'fatﬂmﬂmfﬁuiaujdhssmﬂﬂﬂiheenmnmﬂmbwy
m{mﬁgm face ¥ mmmmmmmMmMﬂasmim

Vedfy iring is connected correctly. The solenoid is connected black
Ligl!ﬂsuperateas ﬂturedvﬁﬂiﬂ?eﬂechm‘ﬁ:mmm

Solenod not connected to controller
or damaged.

Z Rﬂ[ﬂ&mmp*mf@:md&mgl}hhmmmmmnhﬁquumd_ﬁm

m:mybetﬁrtym

1. Check for damage and alignment of the diaphragm.
2 ﬂﬂpiamﬂmmmGuﬂeAsmhhrfmqﬂmd See_mmﬂm

Kfﬂhﬂﬂgﬁh Water supply is turned off. Verrhy water supply is turned on.
i . - ther scraw RIGHT kwisa) (axcept
me E’E Regulating Screw mayrequire | n&sm ﬁ"m *Flush WILWEEEM' sh']r{n@nt
SR, (see Figurs 5)" on page 14 for details on adjusting
- 1 Clean or replaca inket f replace inlet filter
Inlat fittar may be partially or 1 i . -
2. B indat fitter if ed. See niat Fiter Maintenance (seo.
completely agsm.icted. Fﬂl_u'?daﬁﬂ'nn Egi %il"lo'r mstructions.
1. Check for damage and ahignmant of the diaphragm.
Eﬂm:ﬁybﬂﬁmn{ Z Reﬁamﬂmﬁ'mgnﬂ}uajeﬁmnuﬂmqum&m
: thlammpfﬂﬂmnd&mg:ﬂatmg serew assembly if required.
Solenoid damaged. See "Cap/Solenoid & Bequiating Screw Assemily Maintenance {see
& Figure 17)” on page 44 for instructions.
. atar 1 Gwckfordamageanddigmmmufﬁretﬁadvm
Shygit water leak into :II'ItDﬁIh:I'FE-
: 2 Replace Dﬂ[ﬁmﬂi required. Sea Egaubmm:
foxture Emm Diaphragm caught on seat qu uide Assembly And Soat Ma-mm'mnm {=eo Figure 18}" on
- gfnrmsmlchurn
5 1 Clean or replace inket filter.
Infet fifter may be partially or
2. Replace inlet filter if required. See “Inlef Filfer Mainfenance fsee
mmu&m Figure 151" on page 38 for instructions.
1. Clean MMO button assembly.
WIN Poiinsteay b of 2 Replace MMO button assembly if required, See "MMQ Button
) Maintenanece {see Figure 19)° on page 43 for instructions,
1. (]'led: furdalmgeand a]'grmentufthe:ﬁa;ﬂvm
- . ired. See section
MMO M weatar Diaphragm not installed corractly. mﬁv And aat aintenance (see Figure 18)"
o button not flowing from the g{mﬂ nru‘shu::tm
Tlashmete MMO button obstructed or 4 Mmu“'”"m T .
damaged. M@mﬂ for insfructions.
I3 If theissus parsists, contact Delta Commercial Technical Service at 1-800-387-8277 [Canada).
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AVIS ]

«  Nous vous recommandons d'utilisar uniqguement des piéces de rechange authentiques Dafta™®.
- NE PAS UTILISER DE FORCE EXCESSIVE pour fermer I'arrét d'amvée d'eau. Nous RECOMMANDONS d'actionner lo robinet de chassoen
fermant I"armét d'amvée d'eau. Le bruit créé par le débit d'eau ou 'ecoulement dans 'appareil s"arréte lorsque Farmivée d'eau est fermée.

Venfiez que les atreﬁvﬁesa]mfms-kﬁ.:mbmn onnées dans
waﬂw Les piles ne Ies.lwcﬁde e ﬂglm#—mrhﬂnhnﬂﬁﬂgn@s#-sur
pasIn correctement Iemppmtdepﬂﬁpumbmﬂlespughmm
Remplacez-les e nouvelles piles alcalines « Al »_«
wﬂpﬂ?ﬂm Les piles sont Hempls ntdﬁgies{ml-_mmlthaiagm 7 pour les
vcﬁjrarﬂschcaptml Pas sous tension = =
nesa hl’ﬁcde&esapd@s[m}- Dommages | Vénfiez que les bornes ne sont pas endommagées ou comodées dans le
ou corosion des bornes des miles. mppmidﬂpiﬁﬂmmim[ﬂmppuﬂdepﬂeseﬂespﬂﬁsrm
Veérifiez |'alimentation qui provient du transformateur. Remplacez-e si
Maodélas filés (HW) - L'appareil n'est | Necessaire.
pas sous tension. Vérifiez ["alimentation provenant du convertisseur filé. Remplacez-le s
necessaire.
Bien que le robinet de chasse TECKY puisse fonctionner jusqu'a 125
P’Slplafmchetle de fonctionnement recommandaa se situe antre 35 et
Dies pressions élevees _ | 1. Réduisez le débit en diminuant la pression en amont du robinet
causar une augmentation du bruit da chasse en reglant la vis d'amat. Fermez complétemant Farrat ot
2 ; ) = ouvrez-le d'un tour. Puis ajuster la vis pour arméter le bruit.
Brurt excessif Brurt axcessif 2 D'autres oplions incluent [insta lnl:l’}:’lrl:l‘l.m raducteur de pression, ou
d'une soupape 3 bille 2n amont net de chasse.
: . Sur les robmnets de chasse installés depuis plusieurs années, vanfier
Assisa renouvelable endommagée. ['usire de I'assise renouvedable ot remplacez-la =i nécessaire.
Arrét d'armivee d'eau partrellament OUVREZ Farrt d armivée deau.
Fermiez complatemnant Ianlstetouwez le d'un tour. Hegfet Farmst
. F d'arrivee pour repondre 2 la speciiicabion du volume de chasse requis.
Déhit d'eau excecsif mdmmr?ﬁ; B3| Lamét d'arivée d'eau est peut-étre | PSS 5010 Lo fonctionnemant du robinet de chasse avec
toilette/urinair. trop ouvest. un ammét d'amivée d'sau OUVERT DE MOINS D'UN TOUR peut
provoguer un BRUIT EXCESSIF. Le réglage douverture e plus bas
pour Parrét d'armvée d'eau peut varier en fonction de 'installation.
: ) Fhegleszmunantiaﬁmlamsdemgiﬁmhﬂm{dans le
Lawis de réglage peut nécessiter un mmhmm][smﬁmhsnmdeiesa fixe). Consuiter la section
ajustement. du volume de chasse (voir Figure 9)» a3 14 pour plus
ails surfareg
1 Mettoyez la camelu'e de depvation.
La cannelure de dénivation est
2. Remplacaz- hmpi.lﬂfﬂﬂm]@md@eﬂamsde Eeghgeﬂ necessmre
s, Pt odetlemant Cm.-mltezla@echm « Entrotion de
1 ‘u'ggﬁec:quebcﬁmi‘nragm nest msendummage ainsi gue son
. i ant.
Le robmet dechasse | Lensemble du diaphragme/guide bR Ea i ;
- g : Z acer f'ensemble du d fguide si nécessaire, Consuftez
Chassa d'aau continue ne;’an@te-pasapms{a est ohetrué ou endommagé. m-MMmra%? ey D
cycle. » por les Instruchons.
1 ‘u’hétiﬁm%hcﬁmm n'est pas endommage ainsi que son
La solénoide n'est pas raccorde au
contrdleur ou est endommagé. Z R@i‘nﬂmf‘m&mﬂ:hdud :
_ 1 I‘-Iﬂfl.'t{ma-z Im'lsemhiedu bouton MIMO.
La bouton MMO ne fonctionne pas | 2 ﬂgmmrmmmbmmmgmm Cunsul‘tm
coiractement. i MO v p 19 RETH]:
. Zi Umﬁeziamrteed-edetectmdumhnetdemasseet ez-la au
Lo robinet dachasse | L2 PoTtEe du capteur nécessiteun | pocsi? ERTCCe mmm
v 'active mame s A page 17 pour kes nstructions,
Chasse d'eau par ermeur * shifise b
Eﬂgﬁ?r“mﬁ Le-ﬂmemﬁﬂmrﬂeghge Consultez ta saction = Chasse d'ez i Figure
) ﬂgﬂ-@"— an o sign 29 pour les instructions sur le regl capteur.
3 Sile probléme persiste, communiguez avec le service technique de Defta Commercial au 1-800-387-8277 (Canada).
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Probleme Indice Caouse Solution
Landl damivie deaunestpeul | QUVREZ complatement Famst diarrivée.
\"EHIIIcmeia condurte d'akimentation n'est pas bloguée ainsique-
La conduite d'ahmentation
53 dimension, la fermature l2 d'un robinat ou d'ung
Manque deau pour ¢ | L2 cuvette névacue glenuéﬁh'e bloguée ou sous- autre soupape de |a mndui?naimmtahon la comosion ou le sous-
w:lmh gerecmm:mn pas les déachats. sionnés. dimensionnement de la tuyautene.
VERIFIEZ I3 pression et le débit de [eau.
La pression etfou ke débit de l'eau | Lslimentation en eau étre restrainte en amont. Quwraz tous les
sont msuffisants. hmﬁmmﬁﬂmhpmﬂmmubdﬁﬂmhmﬁnm
da chassa [réductesr de pression, soupape a bille; arréts d’alimentation].
Le robinet de chassa Veénfiez que F'ensemble capuchon/soléncide a &té placa cormectement
a fait 'objet d'un R biéi R—— sur le corps du robinet de chassa.
E'l'lthhEﬂE“!EEm. I&lamsdemgﬁgﬂdmmupurssehmwmﬂmmteqmrmm
1 Asnuez;‘gt;smlelesﬁls somt cmectenmntl?cmrdes_ Le solénoide
Les voyants s'allument est raco TDIr 2 N, rouge 2 rouge avec le compariment
comme prévy, mais ke | Lasolénoide nest pas raccorde au elactronigue.
robinet de chasse ne contraleur ou est endommage. 2 Remplacez- hecammhmfscﬂmudnethmdnmglagesmms&we
fonctionne pas, Eurrsul‘iezlasechunr nitadien de SoiTe g
1 ?Eﬂﬁmthcﬁaphmnest pﬂsmduinmage ainsi que son
binat da chassa abgnement.
flfnrcc;jnmﬂd;s ne Iaﬂg?gﬂhmgmeslpmﬂ—etmszdﬂ 2 Rmmmlmsmﬂ:hmdmm agmeguide st nécessaiye. Consultez
pour les & i )
Le robinst de L'alimentation en oau ost coupée. | Assurez-vous que F'alimentation en eau est cuverts.
chazsze fonctionne
mas 5 arate ) ] Raglaz en tournant lantement la vis de leﬂﬁm{aDRGI’[E {dans le
immédiatement das | La vis de réglage peut nécessiter un sem!wmre}{saufsmlesmndelesideblt Consultez la section «
qu'il est activé. ajustemeont. i 4 pour plus
- . Heﬂuyezuurmndmleﬁhecfmdm
deewmrﬁhe 2 R@iﬂmhﬁﬂmd‘amd@m besom. Consulter la section =
obstrua. Entratien du filtre d'armide d'PaufvmrFuurpj_'ij.al_a_mg_
pour les iInstructions.
1. Venfiez que le diaphragme n'est pas endommagé ainsi que son
Le dizphragme est pout-Gtre sale 2 aﬁﬁgmﬁ oI T s D] ey L
ou endommage. ia-sectmr ,.lrl de (assamine i3
= mstn.bc:hmu
Remphmzie c:apqxiwn.-’mhnmde atla vsdere-m:tge -] nemssalre
Soléncide endommagé. Ccrnsdlez la saction « Entretien de [erse puchon s ot Wis
'3 3 - mstruc:hons
. gel'el;l;s;' lo dans T i 1 memneﬂpﬁmmagﬁmnsmmm
a X toa Ui ] hragme est coince sur g
oo T e le et o, | o 2. Remplacaz [ensemble dy diap
chasse n'est pas active. Fnue 15[ a powr Iz
1 Mettoyer ou remplacez lo filtre d'armvee d'eau.
bﬂfmmwe 2 Reaﬂmteﬁﬂred‘ammd’mwbmm ﬁmﬂ.it@ziasect:mr
obstrua. e
1 I‘-Iﬂfl.'t{maz ['ensemble du bouton MMO.
Le bouton MMO peut étreuséou |2 ﬂgmmrmmmbmmmmmm Cunsul‘tmla
) 1 Verfiez puurdes dﬂ-rrunagesei I'alignament de la membrane.
La membrane est installée 2 Reinstaller Fmabhdemmbwmfguﬂﬂmmﬂnnﬁdlez
mcorrectement. __m-vj g [ 3558 pITHS SIS
Le bouton MMO ne L'eau ne sort pas du i e
fonctionne pas. robinet de chasse 1 Nﬂﬂnyezlmsenﬁeduh:tﬂnﬁMMD
Le bouton MMO est obstrué ou 2. Reinstallez Iensemble du bouton MMO si necessaire. Consultez la
endommags. saction -g_n;%g D Bouton MMO {voir Figure 19] » 3 |3 page 43
pour obtenir des mstruchons.
ETH  Sile probléme persiste; communiguez avec le service technigue de Delta Commercial au 1-800-387-8277 (Canada).
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AVISO|

» Lo recomendamos utilizar Gnicamente piezas de repuesto onginales de Deltta®.
- NO UTILICE FUERZA EXCESIVA para cerrar el vastago deo tope de entrada. RECOMENDAMOS hacer una descarga con [a valvula de descarga
mientras se cierra el tope de entrada. El ruido creado por al flujo de agua o el flujo que entra en fa unidad se detendra cuando se cieme |3 entrada de

agua.
Probloma Indicador Cousa Solucion
F las cuatro baterias alcalinas «Afs esten colocadas de
Modelos "BT" - Las baterias na aig.ladaenelwtabatms Use los
> signos +/- en las baterias y
estan instaladas de manera correcta hss:gnus +/- en el portabateras para colocarlas bien.
Modelos “BT™ - |as hateri : Et:rh:qmcmtm nuevas bqtmas alcaimas'ﬁ.ﬁ' Consulte lazo
agotadas. FEtrcoincs MR
Sin luces en el sensor Sin energia Compruebe que no haya dafo o corrositn en los terminales dela
mdﬁ deﬂfmﬁ;m BN | hateria an el portabatarias Reemplace el portabaterias y la bateria sies
Compruabe la energia que viene del transformador. Sustitiyalo si es
Modelos "HW" - No llega la energia | ECesania.
alaunidad. Whqumuegnddmwmdmdehmmm:a
alo =1 85 necesano
Aungue e fluxdometro TECK® funcionara hasta 125 psi (862 kPa), f
rangﬁﬁ? funcionamiento de preferencia es de entre 35 3 65 psi (241 3
La presién Ehw provocar 1 mmm;zne[mrﬁgtmmﬁula pmmcu;del ﬂu}uascﬂmdm'ote ll::‘flei
un aumento del fopey '.ruelva aabnrfo con 1 medta Amm:lnuamnn ajuste of tornilko
i i ) i para detenar el ruido.
Ruido excesivo Rundo excesivo 2. Crras opciones incluyen la instatacion de upa valvula reductora de
presion (PRV) o una valvula de bola ascendente al fluxomatro.
) En ol caso de fluxometros instalados desde hace varos afos,
Asiento renovable dafiado. compruebe ol desgaste del asiento renovable y sustlh.lyaﬂcrsu o5
necesano,
Cierre PARCIALMENTE el tope de
s ABRA el tope de entrada.
Ciarme complstamente al tope y vuslva a abnrlo con 1 vuelta. Ajuste f
tupepﬂé:_ql.m cumpla con |a especificacion de volumen de descarga
Hay salpicaduras, | 5 pocible qua el tope de entrad :
Flujp excesivode agua | de fusradela | 2B o a0 El funcionamiento del fluxémetra con el tope
unicad. i de entrada ABIERTO A MENOS DE UNA VUELTA puede causar
RUIDO EXCESIVO. H ajuste de apertura minima del tope de
entrada puede vanar en funcon de fa mstalacion,
Bjuste girando lentamente el tornillo regulador hacia |a QUIERDA
Pusde ser necesario sjustar &l {melsmtnducnnhamaiasmamcﬂhsddrdm} ycepto en los
e i modescontiolimen ) Conalts Busgokhamende.
= ELL ol Frgura 8)%en iz 3 14 paramas
ajuste.
1. Limpie [a ranura de denvacion.
2 Sustrtuya el tapon/solencide y el montape del tormillo regulador sies
?dmm pancae necesano. Cnnp;.llnte Mantengnu d-e mantaie deiinfsdenmd‘e
Pa i bt e r
scarga continua TeTe &5 da
completar el oclo ME‘EM :ﬁal:%nm’gum Z
B i i s CmﬂanE{dﬂﬁagma nuesledanadoy si este alineado.
solenoide no asta conectado 2 Sustituya el mo dol di ia 51 es necesarnio. Consulte
controlador ni esta dafado. 'M.';nteirrwmerﬁ:dméfmunta e def diz ia y del asianto.
m_mj@um para obtener instrucciones.
) 1 Limpie ol montape del botan MWMO.
H boton MMO no funciona de 2. Sustituya e montaje del boton MMO st es necesano. Copsulte
manera comecta. 'Mantemmrem‘a dol botdn MMO fconsulte la Figura 190" en I3 paging
43 para obtener instrucciones.
i i el rango de deteccion del fluxemetro v ajistela i es necesano.
Fl flumdmetro so Eﬂrfgsanﬂqushrdmngndeﬁ Cm la secoion “Ajustes deimdudemnﬁvggamm &n i3 pamina
Descargainvoluntaria | activara cuando ' 17 para uhtmmsh‘um
reache use la unidad.

mﬂmmndﬂinmn?ﬂem n

[=3]  Siel problema persiste, pangase en contacto con el Servicio Técnico Comercial de Delta al 1-800-387-8277 (Canada).
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Es posible que el tope de entrada no
Empfwﬁmmﬁ shaorta: ABRA completamente ol tope de enfrada.
La linea de suministro puede estar | VERIFIQUE el tamafio u obstruccion de la linea de sumimistro, si hay una
Falia chisicnuyisara ) | obstriida o ser de un tamanio mmpuaﬂapamalma‘demﬂadaunhnmlﬂﬂad&!a]mndemm
demrg;gmrictammm La unidad no efimina | insuficiente. tuberias de agua oxidadas o de tamano msuficiente.
[ taza los desechos VERIAIQUE 2 presian del agua y e indice de flujo.
» i i ) H suministro de agua puede estar restringido en otra parte. Abra
Prasion o flujo de agua insuficientes. ludushs:ﬁsposm%usutﬂ'zadnspam shg;riames?uahnudﬁupal
fludmetro (vahvula reductora de presion, valvulas de bola, topes de
summistro).
. Compruebe que el montaje del tapon/solenoide sa haya colocado
ﬁgummhg NO | Se montd de manera incorecta aorechs mm‘ixgmetmpa =
sy Py ' Eetm#llgademg.daumdﬂbemrsmmmmelmmbduquedtupe
en
B Mw&quedcﬁﬂeamﬁfmﬂmﬁn mﬁrgctanmte H e
JE;?MSE oo H solenoide no esta conectado = Comupe eI, ploc el ) e
p@mlava:'lmjam cortikador ni b5 dafadn. . Sustmlyaeltaponfsoﬁenmdeydm dEItumI]n reg.dadurﬂe-s
descarga. A, 4 (00 e i
i 1 Cmmmhemleeitﬁaﬁagmamestedanaduysmsteaimadu.
La vélvula no descarga cElidmfrmmedeeslarstmu 2 Sustrtuya el montaje del diafragma/g aﬂesnewsanu Consufte
nsulte I3 Figurs 18] on |2 pagina 42 para obt R rRRONas:
j__a.,gﬂwfa H summistro de agua esta cerrado. ?Hﬂﬁﬂqmdmumdemaemd]am
o ﬁms yrando lentaments of torniflo reguiador hacia 1a DERECHA [en
P“DS@ENQE Pueda sor necesario ajustar el sentﬁual‘:asmanmllasdeh }{meﬁumh&nndehscm un
inmediataments tomnille de requlacian: volumen fijo). Consulte "Ajuste de : Jescar :
cuando sa activa Wﬂpﬂamas PS (] quste_
1 Lumnsushmyaelﬁlmdemtmda
H fiftro de entrada puede estar 2 Sthhryael IiEl'rudeentmdasiesmsann Euns‘l.ﬂte
parcial o totalmente obstruido. g UL e fa Figura
H diafragma puede estar sucio o
danado.
Solenoide dafiado. s
‘ =3 [F] =T
it
. corre hacia e :
mh:gadﬂmmh accesono cuando el aﬂyﬁfgﬂgﬂeﬂaaﬁxadume{
ono estd ’
activado. ;
1 meﬂsushtwadﬁlmdemnda.
H filtro de entrada puede estar 2 Sushtuyael ﬁftmdeemmdasms MeCesana. Coﬂiﬂte
parcial o totalmente obstrndo. snirmiem ﬁ qura
mﬂﬁpﬂm
1 munedmm?ddbuthMD
Es posible qua el boton MMO este | 2 Systituya ol mo del boton MMO s es necesario. Copsulte
desgastado u obstruido, 'H.-'I.:;mte:'r:.|iII rentom 0 {consulte iz Figura 19)° en [a paging
43 para mstrucciones.
] . 1 Cmmhemmédiaﬁagmames!ed&naduy 5f esté alineado.
Bl diafragma no esta instalado de 7. Slmyaglmm]r 3 asmsnemsam Consulte
manara comecta. ‘Mantonimiento do m 3 del asienfo
El botdn MMO no Wﬁmtﬁn ar instruccones.
funciona ﬂmi'pmgrmrr_er ’ i meednmntajeckﬂbntnn MM'D
H botan MMO esta chstruido o 2. Sustituya el montaje del botén MMO si es necasario. Consulte
daniado. *Martenimiento def botdn MMO {consulte I3 Figura 19}" en [3 pagina
43 para obtener mstrucciones.
EVEr]  Siel problema parsiste, pongase en contacto con el Senacio Técnico Comercial de Delts ol 1-800-387-8277 (Canada).
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MAINTENANCE
ENTRETIEN

MANTENIMIENTO

Cleaning Instructions

This Delta Commercial products are designed and engineered in accordance with the h'ﬁhest qhual'rnr and performance standards. With meer care, it will
give years of trouble-free service. Care should be given to the cleaning of this product. ugh the finish 15 extremely durable, it can be AGED by
ACIDIC CLEANERS (example - cleaners designed ifically for vitreous china lavatores and water closets), HARSH ABRASIVES or POLISH. To clean,
simpdy wipe the surface with a damp soft cloth and blot dry with a soft cloth. Awvoid directing water spray or cleaners directly at sensor lens.

Instructions de nettoyage

Ce robinet de chasse d'eau commeraal Delta est congu et fabngué conformément aux normes les plus elevées de gualite et de performance. Avec

un entratien appropne, il offrira des années da service sans probléme. L e nettoyage de ce produit doit &tre effectué avec soin. Bien que ke fini soit
extromement durable, i peut aire ENDOMMAGE par les HﬁTﬂTAHTS ACDI?.SQ ar le, les nettoyants concus specialement pour les lavabos et les
toilettes an porcelaine vitrifiae), les ABRASIFS PUISSANTS ou les PRODUITS DE POLI Pour le nettoyage, essuyer simplement la surface avec un
chiffon doux humide et sachez-le avec un chiffon dowx. Evitez de diriger des jets d'eau ou de nettoyant directement sur la lentilla du capteur

Instrucciones de limpieza

Esta valvula de descarga de Delta Commercial esta disefiada y fabricada de acuerdo con los méas altos estandares de calidad y rendimiento. Con el cuidado
adecuado, brindara afios de servicio sin problemas. Sa debe tenar cuidado con ka limpieza de este producto. Aungque af acabado es extremadamente
duradero, los LIMPIADORES ACIDOS [por ejemplo, impiadores disefiados especificamente para escusados Fe-scusadus de porcelana vitrea),
ABRASIVOS FUERTES o PULIDORES pueden DANAR e producto. Para impiar, simplemente pase un pafio himedo por la superficie y séguela conun
pafio suave. Evita rociar agua o productos de impieza directamente sobre la Etrite dal sensor.

Battery Strength Indicator (see Figure 13) _Figure 13
1. Dunng Operation Mode - press and hold down the electronic overnde button [F-12) for @

approximately 10 seconds.

013 DO NOT RELEASE the button when salid blue light is present - keep holding
down.
2. After 10 seconds, the ba strength will be displa via the red F-13). The
maore ights ﬂ'Latg'rE preseulﬁ,?ﬂ'le rnnc?re life the baﬁnﬁhm. ahts }

3. When you are satisfied with the strength indication, release the electronic overnide
button [F-12) to retum to Operation mode,

Indicateur De Charge (woir Aigure 13)

1. Enmode de fonctionnement - appuyez et maintenez enfoncé le bouton de commande
electromque (F-12) pendant emviron 10 secondes.

5] NE RELACHEZ PAS le bouton lorsque le voyant bleu est allume - continuer & e
maintenir anfonce.
2. Aprés 10 secondes, le niveau de charge des piles sera affiché a l'aide des voyants
rouges (F-13). Plus il v a de voyants allumes, plus la durée de via des piles est langue.

3. Lorsque vous Stes satisfait du niveau de charge, reldchez le bouton de commands
electronique (F-12) pour revenir 3u moda de tionnemant

Indicador de la carga de las baterias (consulte lo Figura I3

1. Durante el modo de operacitn: mantenga presionado ef boton de anulacien (F-12}
durante aprosamadamente 10 segundos.,

EYi=]  NO SUELTE ol botén cuando esté encendida la luz azul sélida. Mantenga
apretado, down.
2. Despues de 10 sagundos, se mostrara el nivel de carga de las baterias con [3s luces rojas (F-13). Cuando mas luces haya, mas baterias tendra.
3. Cuando este satisfecho con la indicacion de fuerza, suelte ef boton de anulacion electronica (F-12) para volver al modo de operacion.

Voyanis a DEL visibles. _ Puissance des piles
Luces LED visibles Resistencia de fa batena
5 Red Very Haatlthy
5 Houge Tros forte
5 Hojo Muy buen estado [GIE3 Low Battery Level Indicator: One RED light flashes every 15
4 Pad Healthy saconds, indicating approximately 5,000 flushes remain from when RED light
4 Rouge Forte first started flashing.
4 Hajo Healthy LS Indicateur de piles faibles - Un seul voyant ROUGE clignote toutes les
3 Red Awer. 15 secondes, indiguant qu'll reste environ 5,000 chasses a partir du moment
3Ro ﬁnﬁ oil le voyant ROUGE a commeance a clgnoter.
3 g 5 LUE]  Indicador de nivel de bateria bajo: Una luz ROJA se enciende cada 15
2Red Low A-'-"E'TEQE segundos, lo que indica que quedan aproximadamente 5000 descargas a
2 Rouge Faible partir del momento en que se enciende fa luz ROJA
2 Rojo Promedio bajo
1 Red Replace Batteries
1 Bouge Romplacer les piles
1 Rojo Reemplace las baterias
A DELTA A Sn TECK'
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Battery Replacement (see Figure 14) e 14
NOTICE|

« Usa of high guality Alkaline Battenies recommended when replacing.
« Al previously adjusted settings will be retzined when battenes are
changed.
1. Remove the two cover screws (F-3) and Iift off metal cover (F-4).
2. Hold electronic com ent {F-5) sec with one hand and n hinged
id (F-16) of the haﬂmmgmm: |'|!r"t-J'Em!ttEr back of the unit. A
3. Pull the battary holder [F-17) out and insart new set of four "AA" Alkaline
batteries into battery holder. {Use the +- sjgns on the batteries and the +~
signs on the batfery holder for correct p ning.)
CEIEd DO NOT USE a metal screwdriver to remove snap (F-18) from battary
holder (F-17)
4, Install the refreshed battery holder (F-17) back into the electronic

compartment (F-5). n the new battenies are installed and connected, an
initial ascending and descending red light {F-13) sequence will oocur.)

5. Closa the battery compartment lid (F-15) ensunng wires are n tucked
into compartment and are not pinched between case and cover. Test the
Edeg:tm:!'léc ovemde button. Blue light (F-13) flashes once when override is
activated.

6. Place the metal cover (F-4) back onto flushometer and replace the two cover
screws [F-3).

MCAUTION DO NMOT OVERTIGHTEN the two cover screws (F-3).
7. Flushometer is now ready for usa.

Remplacement des piles (wir Figure 14)
AVIS |

« [l est recommande d'uthiser des piles alcalines de haute quafite pour ce
remplacemant.
« Tous les raglages precedents sont conserves lorsque les piles sont
changees.
1 El_glwez les dewx vis du couvercle (F-3) et souleverz le couvercle metalfigue
{F4.
2. Tenez fermemeant 'Ip_mn'lﬁartiment électronique (F-5) d’'une main et ouvrez
cwwgcleé chamiére (F-16} du compartiment des piles 3 l'amére de
apparod.
3. Sortez le support de piles (F-17) et nserez gquatre nouvelles piles alcalines . . A
« A » dans le support de pilles. (Utiliser les signes +/~ sur fes piles et les signes +~ sur e support de piles pour bien les positionner.}

[TE NUTILISEZ PAS un tournevis métalique pour enlever le bouton-pression {F-18) du support de piles (F-17).

4. Réinstallez le support de piles contenant fes nouvalles piles (F-17) dans le compartiment électronique (F-5). (Lorsque les nouvelles piles sont
installées et branchées, les woyants rouges inftiaux (F-13) s'allumeront en séquence ascendante et descandanta).

5. Fermez ke couvercle du compartiment des piles {F-15) en vous assurant que les fils sont bien rangés ot ne sont pas coinces entre le boitier etle
couvercle. Faites 'essai du bouton de commande lectronique. Le voyant bleu (F-13) clignote une fois lorsque la commande slectronique est activée.

6. Replacez le couvercle matallique (F-4) sur le robinet de chasse et remettez en place les dewx vis du couvercle (F-31

MATTENTION NE SERREZ PAS trop les vis du couvercle [F-3).
7. Lerobinet de chasse est maintenant prét 3 &tre utilise.

Reemplazo de bateria (consuite Ja Figura 14)
(AVISO |

+  Serecomienda el uso de pilas alcalinas de alta calidad al reemplazarlas.
«  Todas las configuraciones previamente ajustadas se conservara cuando so cambien las batenas.
1. Retire los dos tomillos de la cubierta (F-3) v levante a cubwerta metafica (F-4)
2. maiﬁ"‘.ﬂﬁgﬁm electronico {F-5) firmemente con una mano y abra la tapa con bisagras (F-16) del compartimento de |z bateria en la parte
postenor u :

3. Extraiga ol portabateras (f-17) e inserte un nuevo juego de cuatro pilas alcalings “"AA" en of portabaterias. (Use los signos +/- en las bateras y los
signos +- en el portabaterias para colocarlas bien.)
ET=3]  NO USE un destomillador metalico para retirar la cubierta (F-18) del portabaterias (F-17).
4, Vuelva a instalar el portabaterias (F-17) reiniciado en el ¢ artimento electranico (F-5). (Cuando estén instaladas y conectadas las nuevas baterias,
s@vera una secuencia micial ascendente v descendente de luz roja (F-13).
5. Cieme la tapa del compartimento de la bateria I;]E-]_'-'n} asegurandose de gue los cables estén acomodados de manera prolifa en el compartmento

qughng_esten pinzados entre ef estuche y la cubierta. Pruebe el botdn de anulacidn electronico. La luz azul (F-13) parpadea unavez que se a::tweTa
anutacion.

6. Vuelva a colocar la cubserta de metal (F-4) en el fluxometro y cologue nuevamente los dos tornillos da la cubserta (F-3).

A ATENCION NO APRIETE DEMASIADO los dos torniflos de la cubierta (F-3).
7. Elfluxometro esta iisto para usar.
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Inlet Filter Maintenance (see Figure 15)
1. dﬂletrme plug button {[-1) and close supply stop (D) using a strasght screw
rivar,
Using a wrench remove the retaining nut (F-2) from the supply stop (D).
Separate the laft-hand thread flush valva tail (F-1} from the supply stop (D).
Remove the filter :ﬁNgé;and flush under water to clean any obstructions. [f
damaged replace fil
Place fitker { g between the supply stop (D) and the left-hand thread flush
valve tail (F-1}, with conical screen facing into the water flow.
L T Inserting the filter (M) into the supply stop ([}, 025" (6 mm) into
the opening of the stop.
6. Irlstali:I flushometer and filker ento the supply stop (D) and tighten retaining
nut{ -2}
DO NOT over bighten the retaining nut {F-2).
Dlpen supply stu?ufﬂj using a straight scrow driver and re-install plug button

AT o

Entretien du filtre d’arrivee d'eau (voir Figure 15)

1. Retirez le petit bouchon (D-1) et fermez 'arrét d'alimentation (D) 2 Faide d'un
tournevis droit.

2. Alaide d'une dé, dévissez I'dcrou de raccordement (F-2) de I'arrét
dalimentation (D).

3. Séparez la pice d'extrémita du robinet de chasse 3 filetage 3 gauche (F-1) de
['arrét d'alimentation (D).

4, Retirez le filtre IEH} et passer-le sous 'eau pour éiminer les obstructions
éventualles. Si lefiltre (N} est endommage, remplacez-le

5. Placez le filtre (M) entre Famrét de alimentation (D) et la mec.e d'extrémite du
robinet de chassa (F-1), avec le gnllage conigue onente vers e debit d'eaun.

Inséraz le filire (N} 0,25 po {6 mm).dans fouvertura de
['arrét d'alimentation (D).
6. Instaliez le robinet de chasse et le filtre sur Farret d'alimentabon (D) et serraz
f'écrou de raccordement (F-2).

IVERTISSEME NE SERREZ PAS trop Fécrou de raccordement (F-2).

Figure 15

7. Ouvrez larret d'alimentation (D) a Faide d"un tournevis droit, reinstallez le petit bouchon (D-1) et verhiez la présence de fuites.

Mantenimiento del filtro de entrada (consulfe la FAgura 15)

1. Retire el boton de cierre (D-1) y CIERRE el tope de suministro ([ con un desarmador recto.

Con una llave; retire la tuerca de sujecion (F-2) del tope de suministro (D).

W w

agua.

Separe el extramo izguierdo de [3 conexion roscada de la valvula de descarga (F-1) de la valvula de suministro (D).
Retire af filtro (M) y enjudguelo con agua para impiar cualguier obstruccion. Si esta dafado, sustituya el filtro (M),
. Cologue el hltro (M) entre la valvula de suministro (0) y la cola de conexan roscada zquierda (F-1), con la malla conica enentada hacia el flujo de

Inserte ef filtro (N} en el tope de suministro (I, 0.257 (6 mm) dentro de la abertura del tope.

E Instale fa valvula de descarga y el filtro en of tope de suministro (04 y apnete la tuerca de retencion (F-2).

MO apriets demasiado ka tuerca de retencion (F-2)

7 Ahra el tapon de suministro {0} con un desarmador recto y vuelva a mstalar el boton de cierre (D-1); verfique que no haya fugas.
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Inadvertent Flushing (see Figure 16)
1. Chech for the presence of a mimor or reflective surface across from the
flushometer.

2. Cover the reflective surface by standing m front or with paper, if this resolves
the inadvertent flushing then:

a. Follow the instructions “Sensor Adustment Verfication” on page 19,
to reduce the sensor range urti] inadvertent fiushing is resolved.
b. Ifthis does not resohve the inadvertent flushing proceed to step 3.
3. Remove the two cover screws (F-3), metal cover (F-4), cap (F-15) and
electronic ovemde button (F-12).
4. Haise the sensor (F-20) up out of the box to get access to the adjustment
SCTaW

5. Usinga 1/16" hex key turn the adjustment screw located on the top of the
sensor (F-20). Turn the screw counter-clockwase to decrease the angle (aa) or
clockwise to increase the angle, see Figure 164 .

DO NOT let the board (5} touch the plastic housing (H), 25
shown in Figure 16B. Maximum screw rotation s approxamately 2-1/2 tums.
6. [f the cover of the board becomes detached, rotate the screw dockwise until

it can be reattached and repeat step 5, taking care to ensure you do not aver
adjust the screw.

Chasse d'eau par erreur (voir Figure I6)

1. Vérifiez s'il n'y aurait pas un mircir ou une surface réfléchissante en face du
robinet de chasse.

2. Couvrez la surface réfléchissante en vous placant devant ou avec du papier,
=i cela resout le probleme de la chasse d'eau par errewr :

a. Swuivez les instructions ;l{ﬁlmm&m%ﬁm
19, pour réduire la portee du capteur jusqu'a ce que 552 deau
par erreur ne sa produisa plus.

b. Sicelane résout pas le problome de la chasse d'eau par emaur, passez 3

Fétape 3.

3. Retirez ﬁdeuxﬁs {F-3) du couvercle metaliique (F-4), la pisce (F-15) atle
bouton de commande electronigue (F-12).

4, Spullwez le capteur {F-20) pour le sortir de sa boite et accéder 3 lavis de
raglage.

5. Alaide d'une clé hexagonale de 1116 po, tournez [a vis de réglage située
sur le dessus du capteur (F-20). Tournez 1a vis dans le sens anti-horaire pour
régiﬁl_rrel’angle {aa) ou dans le sens horaire pour augmenter Fangle, voir figure
¥

ERTISS ME LAISSEZ PAS I3 carte de circuits (G) toucher le
‘E;-Tﬁ;a_ren plastique (H), comme ke montre I Figure 168. La rotation maximale
de la wis est d'emviron 2 1/2 tours.
6. Stle couvercle deta carte de circuits se détache, tournez la vis dans e sens
horaire jusqu'a o2 que vous puissier le rattacher et répétez 'étape 5, en
viaillant 3 ne pas trop tourner lawis.

Descarga involuntaria (consulte la Figura I6)
1. Verifique 1a presencia de un espejo o superficia reflectante dal fluxémetro.

2. Cubra la superhicie reflectante al pararse enfrente o con papel, st esto resuelve la descarga involuntana, entonces:
a. Siga lainstrucciones en “Venficacion de ajuste de sensor” en |3 pagina 19, para reducir el rango del sensor hasta que la descarga involuntana

se resuehva,
b. S5icon estono se resuahve la descarga involuntana, proceda al paso 3

3. Retire los dos tomillos de la cublerta (F-3), la cublerta metalkca (F4), la taﬁa {F-15} v el boton de anulacion electromca (F-12).

4. Levante el sensor (F-20) fuera de la caja para acceder al tornillo de ajuste.

5. Conuna flave hexagonal de 1/167, gire el tormille de ajuste ubicado en la parte supenor del sensor (F-20). Gire el tomillo en sentido contranio a las
agujas daf rebo) para dismunuir el angulo (23) 0 en el sentido de las agujas del refo) para aumentar el angulo, vea Ia Figura 164 .

PO S E Y NO permita que el tablero {5} togue k2 carcasa de plastico (H), como se muestra en la Figura 16B. La rotacidn maxima del tomiflo es

de aprooemadamente 2-1/2 giros.

6. Sila cubserta del tablero se sale, gire el tormiflo en el sentido de las agujas del relo) hasta gque quede colocada nuevamente v repita el paso 5, con

cuidado de no ajustar por demas e torniflo.
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Cap/Solenoid & Regulating Screw Assembly

Maintenance (see Figure 17)
1. Close the supply stop (D).
2. Remove the two cover screws (F-3) and Iift off metal cover (F-4).

3. Caﬂ_-{“ully Iift the electronic compartment (F-5) off the capfsolenoid assembly
{F-7), disconnact the solenoid wires from the electronic compartment {F-5).

4. Hemove tho gashet (F-6) from the cap/solonocid assembly (F-7)

5. Remove the four screws (F-8) holding the cap/solenoid assembly (F-7) to the
R e e F-5) hoidingr e canl we=7}

6. Remove the cap/solencid assembly {F-7) carefully not to damage the
diaphragm assembly (F-21).

Cleaning the bypass slot

1. With the cap/solencsd assembly (F-7) removed uss ressod air to clear
any obstruction from the bypass slot in the cap/solenoid assembly (F-7).
Blow from the inside of the cap to the outside of the cap.

2. Re-install cap/solenoid assembly (F-7) onto the flushometer body.
MCAUTION
»  Ensure that the regulating screw (F-15) 15 located on the supply stop ()
side of the flushometar installing the cap/solencid assembly (F-7).
»  When re-connecting the solenoid ensure wiring is connected correctly
{black to biack, rad to red).

Replace capsolenoid & regulating screw assembly

1. Order the comact cap/solencid assembly (F-7) for the flush volume, see
“Cap/Pin/Tiaphraom Configuration Table” on page 25.

2. Install new cap/solenoid assembly (F-7) onto the flushometor body.

ACAUTION
«  Ensure that the regulating screw (F-15) i= located on the supply st{:p (D)
side of the flushometar installing tl'ras:ap.fsn!enmd assembly (F-7}.
«  When re-connecting the solenoid ensure wiring s connected correcthy
(black to black, red to red).
Entretien de 'ensemble capuchon/solénoide et vis
de reglage (voirFigure I7)

1. Fermez Farrét d'alimentation (D).

2. EIE'h""EZ les dewx vis du couvercla (F-3) et soulevez ke couvercle métallique
(F-4).

3. Soulevez doucement la co ent alectronique so}F &) de lensemble
capuchon/solancide (F-7), nchez les fils du solenoide du compartiment

glectronique (F-5).
4. Enleverle inhﬂ{F—E} de fensemble capuchon/solencide (F-7).
5. Retinez les qual :j.IFhB] qui fixent Fansemble capuchon/sokénoida (F-7) au
corps du assae {F).
Enlever I‘Efrs-e-ml:ﬂ@ uchon/solénoide (F-7) en pranant soin de ne pas
endommager [ mﬁlﬂ du diaphragme (F-21).

Nettoyer la cannelure de dérivation
1. Une fois l'ensemble capuchon/solencide (F-7) enlevé, utilisez de l'air
comprime pour dégager toute obstruction de fa cannelure de dérivation de
[a le capuc solénoide (F-7). Soufflez da limténeur du capuchon
vers ['extanieur du ca n

2. Rl?anstalhz Fansembie capuchon/solénoide (F-7) sur le corps du robinet de
chassa.

«  Assurez-vous gue la vis de reglage (F-15) est situee du cite de arrét
d'alimentation (0] du robinet de chasse quand vous installez 'ensemble
capuchon/salénoide (F-7).

+ Lorsgquevous rebranchez le soléncide, assurer-vous que bes fils sont
comrectement raccordas (noir 3 nowr, rouge a rouge).

Remplacer I'ensemble capuchon, solénoide et vis de reglage
1. Commandaz lg bon ensemble capuchon/soléncide (F-7) pour le debit de
chasse, voir = Tahl'e&u de configurafion capucho m&!mde verrouillage’

2. Instalfez |e muvei msembflﬁ capuchon/solenoide (F-7) sur le corps du
robinet da chassa.

A ATTENTION
«  Assurez-vous gque la vis de réglage (F-15) est située du coté de 'arrdt
d'alimentation {1 du robinet de chasse quand vous installez Fensemble
capuchon/solénoide (F-7).

6.
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Mantenimiento del montaje del tapon/solenocide y tornillo de regulacion (consulfe io Figura 17)
1. Cierre la parada de suministra (D).
2. Retire los dos tomillos de a cubierta (F-3) y levante la cubierta metalica (F-4 J.
3. Levante con cundado el compartimento alectronico (F-5) por fuera del montaje del tapon/sclenoide (F-7), desconects los cables del solenoide del
compartimento electronico ?I::-E:L
. Retire la junta (F-6) del conjunto de tapon/sclenoide {F-7).
Desmonte los cuatro tornitlos (F-8) que sujetan el montaje del tapon/solenoide {F-7) al cuerpo del flunometro (F).
Retire al montaje del tapon/solencide (F-7) con cuidado de no dafiar el montaje del diafragma (F-211

Limpieza de la ranura de derivacion
1. Unawvez retirado el montaje del tapdnd/solencide (F-7), ubiice aire comprimido para eliminar cualguier obstruccion de la ranura de denvacion del
montaje dal tapon/solenoide (F-7). Sople desde el interior del tapon hacia of extenior de este.
2. Vuelva a instalar el nuevo montaje del tapon/solenoide (F-7) en el cuerpo del fluxémetro.
»  Aseglirese de que el tomillo regulador {F-15) esté sttuado en el lado del tope de sumimistro (D) del fluxdmetro cuando instale el montaje del tapdon
{F-7}.
» Al volver a conectar el solenoide, aseglirese de que el cableado esté conectado comectamente (negro a negro, rojoa rojo).
Sustituya el montaje del tapon/solenocide y tornillo regulador
1. Pida el montaje de tapon/solencide adecuado | ) para el volumen de descarga, consulte “Tabla de configuracion del tapdn/pasador/dizfragma”en la
pagina 25

;o

2. Instaloal nua-m montaje del tapon/solenoide (F-7) en el cuerpo del fluxémetro.
A ATENCION
«  Asegirese de que el tomillo reguiador (F-15) este situado en el lado del tope de sumimistro {D) del fiuxdmetro cuando instale el montaje del tapon
{F-7}.
» Al volver a conectar el solenoide, aseglirese de que el cableado esté conectado comectamente (negro a negro, rojoa rojo).
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Diaphragm/Guide Assembly And Seat Maintenance

(see Figure 18)

Close the supply stop (0.

Remove the two cover screws (F-3) and Iift off metal cover (F-4).

Carefully Iift the electronic artment (F-5} off the cap/solenowd assembhr{F—?}

disconnect the solencid wires from the electronic compartment (F-5).

Remove the gashket (F-6) from the cap/solenoid assembly (F-7)

Hemove the four screws (F-8) holding the cap/solenoid assembly (F-7) to the

flushomater body (F1

Remove the cap/solencid assembly {F-7} and the poppet pin {F-22} carefully not to

damage the diaphragm assembly (F-21).

Carefully remove the diaphragm assembly {F-21), clean and inspect it for damage.

Replace if required.

Usll'ia a 1.5" socket wrench remove the seat {F-23) from the flushometer body (F),
for damage and replace if required.

If the rubber diaphragm is damaged it can be replace with repair part numbear
060079A-MMO using 0615064 - socket wrench for diaphragm assembily nut for
models made after February 2025.

© N o W

= When re-installing the diaphragm assembly (F-21) and poppet pin (F-22) ensure
the holes are in the comact onantation as illustrated.

+  Ensure that the regulating scrow (F-15) is located on the supply stop (D) side of
the flushometer when installing the cap/solencid assembly (F-7).

+  When re-connecting the solenoid, ensure winng is connected comactly (black to
biack, red to red).

Entretien de I'assemble du diaphragme et de I'assise

{voir Figure 18)

1. Fermez Famét d'alimentation (D).

2. Enlevez les dewx vis du couvercle (F-3) et souleverz le couvercle métalique {F-4).

3. Soulevez doucement la compartiment électronique (F-5) de l'ensemble capuchon/
isgl%mide{F-?}, débranchez les fils du solénoide du compartiment électronigue
Enlever le joint (F-6) de lFensemble capuchon/soléncide [F-7).

Retiraz les quatre wis {F-8) qui feent Fensemble capuchon/solencide (F-7) au corps
du mh&netﬁe =e (F.

. Enlever l'ensemble capuchun!sdempde {F-7) et la goupille de uerrmu'llage {F22) en
prenant soin de ne pas endemmager ['ensemble du diaphragme (F-21).

Retirez avec précaution 'ensamble du diaphra F-21), nettoyez-le ot varifiez quil
nestpasemﬂnmage Remplacez-lo au bimngm! ¥ 1
A 'aide d'une cfé 3 douille de 1,5 po (38,1 mm), retirez 'assise (F-23) du comps
du robinet de chasse (F), vérifiez gu'clle n'est pas endommagae et remplacez-la si
MECessaira.

AVIS S diaphragme en caoutchouc est endommagé, il peut 8tre remplacé parla
pigce de rechange no 0600794-MMO en utilisant 061506A - clé 3 douille pour Fécrou
d'assamblage du diaphragme pour les modales fabriquas aprés fémer 2025.

@ N o; g

AVERTISSEMEN

= Lorsgue vous réinstallez Fensemble du diaphragme (F-21) et la goupille de
varrouillage (F-22), assurer-vous que les trous sont onentés cormectement, tol
qu'iliustra.

- Assirez-vous que la vis de réglage (F-15) est située du coté de "arrét
d'alimentation (D) du robinet de chasse quand vous installez 'ensemble
capuchon/solenoide [F-7).

«  Lorsgue vous rebranchez le soléncide, assurez-vous que les fils sont corractement
raccordes (noir 3 noir, rouge 3 rouge).

Mantenimiento del montaje del diafragma/guia y del asiento (consuife ioFigura 18)
1. Ciemre la parada de suministro {1}
2. Retirg los dos tomillos de la cubierta (F-3) y levante la cubierta metahica (F-4).
3. Lewvante con cuidado of compartimento electronico (F-5) por fuera del montaje del tapon/solenoide (F-7), desconecte jos cables del solenoida del
compartimento electromco (F-5).
4. Retire a junta (F-6) del conjunto de tapon/solenoide (F-7).
5.
B.

. Desmonte los cuatro tomiflos (F-8) que sujetan of mentaje del tapon/solenoide [F-7) al cuempo del fiuemetro (F).
Ratire ol montaje del tapin/solencide (F-7) v el pasador {(F-22) con cisdado de no dafiar el montaje del diafragma (F-21).
7. Retire con cuidado el montaje del diafragma {F-21), limpielo e nspeccionalo en busca de dafos. Sustitiyalo si es necesano.
8. Con una llave detubo de 1.5% retire ol asiento (F-23) del cuerpo del fiuxdmetra [F), vemfique si hay dafios y reemplacelo si es necesano.

[EY sid diafragma de goma esta dafado, se puede reemplazar con la pieza de reparacion nimero 060079A-MMO usando Iz llave 0615064 para la
tuerca de montaje del diafragma para modelos fabricados despues de febrero de 2025
o ADVERTENCIA
« Cuandowuelva a instalar el montaje del diafragma (F-21) v el pasador del obturadaor (F-22), asegirese de que los onficios estén en la onentacion
corecta, tal como se muestra en Ja ilustracion.
. Asagura-se da que el tomillo reguiador (F-15) esté situadoen ol fado dal tope de suministro (D) del luxdémetro ciando instale el montaje del tapdn

(k.
« Al volver a conectar el solenoide, asaglirese de que el cableadn esté conectado correctamente (negro a negro, rojo a rojoj.
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Figure 19

MMO Button Maintenance (seeFfigure 19)

CLOSE ihe supply stop (D).

Using a wrench remove the capnut {F-24).

Remove the cage assembly (F-25) from the flushometer body (F).

With the cage assembly (F-25) removed, check for damage to the O-ning (F-
26) and wa (F-27). if damaged replace cage assembly (F-25).

5. I not damaged, clean the washer (F-27) by depressing the button (F-28)} and
wiping with a damp cloth around i uham stom bolt (F-29). e

6. Re-assemble MMO button assembly, and re-open the supply stop (D).

Entretien Du Bouton MMO (voir Figure 19)

1. FERMEZ le robinet d'arrét (D).

2. Al'aide d'une ofé, enlevez l'scrou (F-24).

3. Retirez 'ensemble de la cage (F-25) du corps du robinet de chasse (F).

4. Avecl'armature {F-25) demontee, vertiez le joint tongue [F-26) ot la rondelle
EF—%}: pour des dommages. S1endommagé, réinstaller 'ensemble dela cage

5. Sin'ya de domm nettoyez la rondelle (F-27) en a tsur le
t:}mltgné -28) et msuygﬁwm auh::ureten—ife&us dgm dela
tige {F-29) a ['aide d'un chiffon humide.

6. Ré-assemblez le bouton MMO ot ré-ouvraz le robinat d'amat (D).

antenimiento del boton MMO (consuite ka Figura 19)

1. Cierre la parada de suministro (D).

2. Con una llave inglesa, retire 13 tuerca (F-24).

3. Retire el montaje de la paula ( ) del cuerpo del fluxametro (F).

4. Con el conjunto de la jaula (F-25) retirado, c =i hay dafios en la
junta _tt'}nméF—IE_i y la arandela (F-27). S5i esta dafiado, reemplace el conjunto
de lajaula (F-25).

5. 5inoestd dafado, impie ka arandela (F-27) presionando 2l boton (F-28) v
hIE_I‘ﬂ]bandD con un pafo mojado alrededor y debajo del permo del vastago
{F-29).

6. Vuelva a montar el conjunto de botones MMO y vuelva 3 abnr ef tope de
suministro {0,

e
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Standard Left-Hand Thread Tail Extensions Install
(061428A and 061429A) (see Figure 20)

EDBIE3  Forvalves manufactured batwean January 2013 - January 2024, you
must replace 0614224 / 061425A / 0614294 left-hand thread tails with
right-hand thread tails (605064 / 0603544 / 060355A used prior to 2024,

1. Clase the supply stop (D).
2. [hsconnect the left-hand ﬂ'u'ecad flush valve tail {F-1) from the supply stop (D)
by removing the retaming nut (F-2).
3. gf_.ll{ %13:"16 hex socket wrench remove the left-hand thread flush valve
il (F-1).

MACAUTION The Flush Valve Tails Have “"LEFT-HANDED THREADS".
4. Remnowe the tail o-nngs (F-31), retaining ring (F-32), retaining nut {F-2) and
install them onto the new standard left-hand thread tail extension {F-30).

[D1i®3 Replace tail o-rings (F-31) (060082A), retaining ring [F-32)
{Sgﬁﬂﬁ‘:'iim, retaining nut (F-2) (061423A) if they appear damaged. {Sold

. Install the new standard left-hand thread tail extension {F -30) into the
flushomater body (F) using the 13/16™ hex socket wrench

6. Connect the new standard left-hand thread flush valve tail |[F 30) to the
suppiy stop (DY) with the retaining nut (F-2).

MACAUTION DO NOT overtighten the retaining nut {(F-2).
7. Open the supply stop (D) and check for lagks.

Installation de la rallonge de la piece d'extrémite

standard a filetage a gauche (061428A et 061429A)
{voir Figuire 20

ETE  Pourles robinets fabriqués entre janvier 2013 et janvier 2024, vous devez remplacer les pidcos d'axtrémité 3 filetage 3 gauche 0614224,/
0614784 f 0614294 par des pieces d'extrémite 3 filatage a droite 0605064 / 0603544 / 0603554 uhlisées avant 2024
1. Fermez Farét d'alimentation {D).
2. Déconnectez la piéce d'extrémité du robinet de chasse 3 filetage 3 gauche (F-1) de Famét d'alimentation (D) en retirant I'écrou de fixation (F-2).
3. Alaide d'une dé 3 douille hexagonale de 13/16 po, retirez la piéce d'extrémité du robinet de chasse 3 filetage 3 gauche (F-1).

A ATTENTION Laspmmﬂ'ammdumbmmdu:ham ont des = FILETS A GAUCHE ».

4. Retirez les joi delap d'extrémité (F la bague de il F-32),l'a de fixation (F-2] ot installez-les sur | welle raflon
de la piece d Emmmndardﬁemgﬂ aer;au IF 30} Ve gy s et s .

Remplacez les joints toniques de [a pigce d'extrémité (F-31) (0600824, la bague de vermouillage (F-32) (D60692A) ot l'acrou de fixation (F-2) (061423A)
5'ls semblent endommagés. (Vendus séparément)
5. Instaliez [a nouvelle ra e de la pigce d'extramité standard a filetage 4 gauche {F-30) dans le corps du robinet de chasse (F) alaide delacla a
douille hexagonale de 13/16 po.
6. Eangorclﬁ__z% nouvelle pisce d'extrémité du robinat de chasse standard 5 filetage 3 gauche (F-30 ) 3 l'arrét d'alimentation (D) 2 laide de l'acrou de
wation

AUATTENTION NE SERREZ PAS trop l'écrou de raccordement (F-2).
7. Ouvrez Farrét d'alimentation (D)) et vanfiez sl y a présence de fuites.

Instalacion de extensiones de cola de rosca izquierda estandar (061428A y 061429A)
{consuite lo Figura 20)

=]  Para valvulas fabricadas entre enero de 2013 y enero de 2024, debe reemplazar los axtremos con conexion roscada izquierda 0614224 /
061428A / 061429A con extremos con conexion roscada derecha 0605064 / 0603544 / 0603554 que se utilizaron antes de 2024,
1. Ciemre la parada de suministro {D).
2. Desconecte el cola de rosca zquierda (F-1) de ta oferta (D) al retirar la tusrca de retentions (F-2).
3. Con una llave de tubo hexagonal de 13/16", retire |2 cola de la valvula de descarga de rosca eguerda (F-1).

A ATENCION Las colas de las vilvulas de descarga tienen "ROSCAS [ZQUIERDAS™.
4. Retia la-sEFnta-s toricas de cofa (F-31), anilo de retencion (F-32), tuerca de retencion (F-2) e instalelas en la nueva extension de cola de rosca zquwerda

estandar

Reemplace las juntas toricas de cofa (F-31) (0600824), of aniflo da retencion (F-32) (060692A), I3 tuerca de retencion (F-2) (061423A) si parecen
danadas. {Se vende por separada)
5. Instale ol nuevo extremo estandar de la conexion roscada rzquierda (F-30) en el cuerpo de fluxometra (F) usando la llave hexagonal de 13/16"
6. &mz'lfcte 2l nueyo extremo de la valvula de descarga de la tuerca del ldo mquierdo (F-30) en la valvula de suministro (D) con la tuerca de retencion
SATENCION  NO apriete demasiado la tuerca de retencion (F-2).
7. Abra al tope de suministro (D) y venfique si hay fugas.
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Delta™ Commercial Faucet Limited Warranty

Parts and Finish
Al m'ts (Ereciud EI‘CE Eiecimm:: parts other than batteries) and finishes of this
uct are warranted to the original purchaser to be free
fn:lrn defacts in matenzﬂ and waorkmanship for five {5) years from the date
that the Fl'ﬂdl.lﬂt is received by the original purchaser or their authorized
representative {installation contractor, efc). Mo warranty s provided on
batteries. Sﬁcna! terms and conditions may applayfm spacific models, Pleasa
refer to the Model Specification Sheet for more de

What We Will Do
Masco Canada Limited will repair or replace, free of charge, during the
applicable warranty period {as described ] any part or finish that proves
defective in material and/or workmanship under normal installation, use and
service. |f repair or reptacement is not practical, Masco Canada Limitad m
alect to refund the purchase prica in exchange for the return of the produc
Thess are your sxclusive remedies.
What Is Mot Covered
Any labor cha incurmed by the
remove this preduct are not coverad by this warmnt;r Masco Canada Limited
shall not be liable for any damage 1o the commercial pl'ﬂdl.l:t rasulting
from reaszonable wear and teaf misuse, at:use ﬁbuﬂdm
conditions (such as voltage a-ggﬁ f{n’ stai O, gray
water recycled mremrmse?waterf lat usage}, improper ur!ncmecﬂy
perl'nn'ne-l:l installation, maintenance or repair, including Tailure to follow the
icable care and cleani instructions, and any other exclusions set forth
Maintenance and Installation manual for the particular product. Masco
Canm:la Limited recommends using a professional plumber for all instailation
agad'irep;ﬁr. We also recommend that you use only gemuine Dalta” replacemant
paris.

What You Must Do To Obtain Waorranty Service Or Replocemant Parts

A warranty claim may be made and replacement parts may be obiained by
calling or writing as follows:

repair, replace, mstall or

In the United States: In Canada:

Delta Faucet Com Masco Canada Limited

55 E. 111th Sir Technical Service Centra
Indianapolis, IN 46280 350 South Edgeware Road
Attention: Warranty Sarvice st Ontanio N5P 4L1

Thomas,
https.{fwww deltafaucet ca/

hitps./fwww dettataucel com/
commerciziicontact-us

commercial/contaci-us

Delta® Commercial products covered under this warranty include: Delta
Commercial TECK series, Delta Commercial HDF series, Commercial
DEMD™ series and AD™ sories. This wamanty applies only to Delta’
Commercial products installed in the United States of America and Canada.

Limitation on Duration of Implied Warranfies.

Please note that some siates/provinces Hinamu::‘.'ir:lg.l::;,l|.u:;n!::'¢a-c:Ei do not aflow
limnitations on how long animplied warranty lasts, so the balow Emitations may
not o TOTHE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE
LAW, IMPLIED WARRANTY OR COMNDITION., INCLUDING THE
IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND OF FITNESS FOR
A PARTICULAR 1S LIMITED TO THE STATUTORY PERIOD OR
THE DURATION OF THIS WARRANTY, WHICHEVER IS SHORTER

Limitation of Special, Incidental or Consequential Domoges.

Pleasa note that some sla‘tg.l’;umrmces [rru:iuchng Quebac: do not allow tha
exclusion or limitation of special, incidental or consequential damages, sathe
below limitations and emdusmns mhﬂ&m‘lﬁu TO THE MAXIMUM
EXTENT PERMITTED B IS WARRANTY DOES
ND‘TCDHER,AHDM&SCD CANADA LIMITED SHALL NOT BE LIABLE

FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR CONS DAMAGES
{INCLUDING LABOR CHARGES TO REPAIR, INSTALL OR
ARISING OUT OF BREACH OF

mms%m
ANY EXPRESS OR 1 WARRANTY OR CONDITION, BREACH OF
CONTRACT, TORT, OR OTHERWISE. MASCO CANADA LIMITED SHALL

NOT BE LIABLE FOR ANY DAMAGE TO THE COMMERCIAL PRODUCT

. AGGRESSIVE WATERS FOR STERILIZATION, GRAY WATER
OR REPURPOSED WATER FOR TOILET USAGE), IMPROPER
INCORRECTLY PERFORMED INSTALLATION, MAI CE OR
REPMR. INCLUDING FAILURE TO FOLLOW THE APPLICABLE CARE
AND CLEANING IN AND ANY OTHER EXCLUSIONS SET
FORTH IN THE MAINTENANCE AND INSTRUCTION MANUAL FOR THE
PARTICULAR PRODUCT. Mote to residents of the State of New Jersey:
The provisions of this document are intended to apply fo the fullest extent
permitied by the laws of the Siate of New Jersey.

Additional Rights
This warranty gives you specific legal nghts, and you may also have other
rights which vary from state/province to state/province.

This is Masco Canada Limitoed's exclusive written warranty and the warranty
i not transferable.

If you hawe any guesiions of concems regarding our waTanty, please call,
mail or email us as provided abowe.

This device comphbes with Part 15 of the FCT Rules. Operation is subjact to the followsng two condiions:

{1) this device may not cause harmful interference, and

{2} this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
[E% This E-qmpment has been tested and found to comply with the imiis for a Class A :Egrtai device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
i ara desi

gned to provide reasonable protection against harmful interference when
' and, if not installed
equlpment in a residential areais likely to cause harmful interference in whac:

nmtes uses, and can radiate radio fr

equipment
| interference ta radio communications.

uency ene
cause harmi

peration of

ﬁummmtls operated in a commercial epvironment. This
used in accordance with the instruction manual, m

£ase the usar will be reqguired to correct the interference at his own expense.
Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer could void the user's authority to operate the equipment.

CAN ICES-3 (A) / NMB-3{A)
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For further technical assistance, call Defta Commercisl Technical Service at 1-800-387-8277 (Canada) or 1-877-509-26380 (U5 A )
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Garantie limitée sur les robinets commerciaux de Delta*”

Pigces et fini

Toutes ks pigéces {y compris les pidéces dlectroniques autres que les piles
et les finis m produit commercial Detta sont garantis & Facheteur ﬁ'li‘ilEJ
corntre tout défaut de m}ﬁthnmﬂmtEM{E}mﬁémﬁm
de |3 date de reception du produit par I'acheteur initial ou son n nt

autorisé [entrepreneur en installation, etc ). Aucune garanfie n'est consentie
sur les piles. Des termes et conditions spéciaux t s'appliquer sur des
modéles spacifiques. Veuillez vous reporter aux feuilles de spacifications des

miodéles pour obdonir plus de détails.

Ce gue nous ferons

MascoCanada Limitéa va réparer ou remplacer, sans frais, pendant ks péniode
de garantie applicable {talle quedéqiteckdessusl, toute piece ou tout fird qui
présenterait un vice de matérizu etfou de main-d'oeuvre sous des condifions
normakes dinstaliation, d'utilisation et de service. 5i loption de réparation ou

den acement n'est pas praticable, Masco Canada Limitde peut décider
der ourser le prix d'achat, en échange du retour du produit. Ce sont vos
recours exclusifs.

Ce gqui n'est couvert

Tousles frais demain-d'oeuvre encourus par P acheteur pour répares, remplacer,
installer ou enlever ce produit pe sont pas couverts par cetle garantie. Masco
Canada Limitée ne paﬁr&is gire tenue responsable de e dommage
au produrt commercial ltant d'une usure et détérorafion raisonnables,
d'un mauvais usage, abus, igence, changement dans les conditions de
limmeuble {comme des pointes de temiu:unE:l@s 23Ux agressives rla
stérifisation, des eaux grsaes (de l'eau recyclée ou recibiée pour ubilisation
dans la toilette), un entretien, une réparation ou une installation inadéquate
ou réalisse de maniére incormecte, y compris un manguement 3 suivre les
instructions d'entretian et de netfoyage pertinentes, st toute autre exclusion
décrite dans le manuel dinstallation et dentrefien pour ce produit en
particulier. Masco Canada Limitée recommande d'utiliser les services d'un
plombier professionnel pour toute installation ot réparation. Mous vous
recommandons aussi d'utifiser uniquement des piéces de rechange Delta*®
originakes,

Ce que vous devez faire pour obtenir un service sous garantie ou des

piéces de rechange

Volre réctamation sous garantie peut &ire faite ot des piéces de rechange
peuvent étre obienues, en appelant ou en &crivant comme suit :

Aux Etats-Unis : Au Canada :

Datta Faucet Company Masco Canada Limitée

5% E 111th Sireet Technical Service Centre
Indianapolis, IN 46280 350 South eware Hoad
hitps./ w.dettafascei com/ St Thomas, ario N5P 411
commercialfcontact-us hitps A deltataycet.cal

commercialicontact-us

Lasgmdlils commerciaux Dalta¥® couverts sous cette garantie incluent -Les
produits des Séries Delta Commercial TECE™ des Sénes Delta Commercial
HDF*® des Séries Deita Commercial DEMDUC ot des Séries ADMC. Cette
garantie sappligue uniquament aux prodidts commerciaio Delfa¥t installés
aux Etats-Unis d'Amérique et au Canada.

Limitation de durée des garonfies implicites

Veuillez noter gue certains états ou certaines provinces (y compris la Québec)
ne t pas de limiter la durde d'une garaniie implicite, donc les

limitations HWM i Ne pas vous Concamar MESURE
MAXIMALE PE PAR LA Lt‘fL TOUTE GARANTIE OU CONDITION
IMPLICITE, ¥ COMPRIS LES ES |mw
MARCHAMDE ET D TION LN USAGE . EST
LIMITEE A LA PERIODE LEGALE OU LA DUREE DE CETTE GARANTIE,
SELON LA PERIODE LA PLUS COURTE.

Limitation des dommages spécigux, consécutifs ou indirecis
Certains éiats ou certaines provinces ne permettent pas de limiter dela durde
des garanties implicites, ni d'exclure ou de limiter les dommages accessoires
ou indirects, donc les limitations ou les exclusions ci-dessus peuvent ne
vous concermner. DANS LA MESURE MAXIMALE PERMISE PAR LA
), CETTE GARANTIE NE COUVRE PAS, ET MASCO CANADA LIMITEE

DECLIME TOUTE E DOMMAGES SPECIALIX,
FORTUITS OU CONSECUTIFS COMPRIS LES FRAIS DE MAIN-
D¥(EUVRE POUR REPARER, RE INSTALLER OU DEMONTER

CE FEODUIIIE
GARANTIE O
DE CONTRAT, UN DELIT, OU AUTRE. MASCO CANADA

SERA PAS TENUE RESPONSABLE DES DOMMAGES AU PRODUIT
COMMERCIAL RESULTANT DE PUSURE NORMALE ET RAISONNABLE,
UN USAGE ABUSIF, LA NEGLIGENCE, LE CHANGEMENT DES
COMNDITIONS DE CONSTRUCTION {COMME DES POINTES DE TENSI '
LES EALX AGRESSIVES POUR LA STERILISATION, LEAL GMEE%'
RECYCLEE OU REORIENTEE POUR LUSAGE DANS LA TOI '
OU UNE MAUVAISE INSTALLATION, UN MAUVAIS ENTRETIEN OU
UNE MAUVAISE REPARATION, ¥ COMPRIS LE NON-RESPECT DES
DIRECTIVES DE S0INS ET DE NETTOYAGE ET TOUT AUTRE EXCLUSION
PREVUE DANS LE MANUEL D'ENTRETIEN ET D'INSTRUCTIONS POUR
LE PRODUIT PARTICULIER. Avis aux résidents de I'dtat du Now Jersay - Les
dispositions du présent document sont censées s'appliguer dans la pleine
mesure permise par les kois de 'Etat du New lersay.

Droits additionnals

Cetta e wous confére des droits | specifiques, et vous pourmez
avoir d autres droits, lesquels varent d'un état ou d’ung province a Fauire.
Ceci est la garantie exclusive par écrit de Masco Canada Limitee, of colte
garantie n'est pas transférable.

Pour toute question ou tout concernant notre garanbe, veaillez

nous appeler, nous écrire ou Nous transmetire un courriel, aux coordonnées
fournies ci-dessus.

Ce dispositif est conforme 3 la section 15 des réglements FCC. Lutilisation est sujette aux deux conditions sunantes :

{1) ce dispositif ne pas doit pas Stre la source d'interferences nuisibles, f

{2) ce dispositif doit accepter toutes les mterférences reques, y compris les interférences pouvant mener 3 des opérations non souhaitées.
YIS Cet appareil a été testé ot déterminé conforme aux limites imposées aux dispositifs numérigues de classe A, conformément 3 la section 15 des

réglements FCC. Ces mites sont congues pour

offrir une protection rasonnable contre les mterf

arences nuisibles au niveau d'une installation

commerciale. Cat appareil produit, utilise ot peut émettre une énergie radiofréguence et peut, il n'e?toil:ms installe et ulihise selon les conskgnes,

causear des interferences nuisibles

ax communications radios. Lotlisation de

apparail dans un endroit résdentiel peut causer des interférences

nussibles, auquel cas ['vtifisateur devra cornger les intorferences 3 sas propres frais.
vigiess= =200 Tous changements ou modifications non explicitement approuveés par Delta risquent d'annuler le droit de Futilisateur 3 utiliser

‘equipemeant.
CAN ICES-3 (A) / NMB-3(A)
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Garantia limitada de los grifos comerciales de Delta®

Partes y acabode

Se garantiza al comprador todas las pm incluidas las
electrinicas gue no semuaer!acrﬂ producko 'ta'
Cc:.rnrnemal no presentan defectos de ma miano de obra durante

3 partir de la fecha do rmepc:lm dEY producto por parte del
original o su representante autorizado [contratista de instalacion,
'Et{: :| Las haterlas no cuentan con ninguna garantia. Ciertos modelos
especificos pueden estar sujetos a términos y condiciones especiales.
Consufte ra ja de especificaciones del modelo por mas defalles.

Lo que haremos

Masco Canada Limited reparard o reemplazard, sin cargo, durante e periodo
correspondiente de la garantia (tal como se describe arnba), toda parie
o acabado gque presente defecios de materiales y/o de mano de obra bajo
instalacion, uso vy servicionormales. Sise justificaja reparacion o el reemplazo,
Masco Canada Limited puede decidir de-mluer[e el importe de |a compra a
cambio de la devolucion del producto. Estas son sus opciones.

Lo que no esta cubierto

Cualquier cargo de mano de obra incurrido por o Dc:rrnfradur para reparar,
reemplazar, instalar o remover este producio no cubierto por esta
garantia. Masco Canada Limited no serd responsable ningun daflo a
producto comercial causado por desgasite normal, uso Plrgdecuadn abuso,
negligencia, cambios en las condiciones del !ugar {como picos de mﬂme:l,
agua de esterilizacidin grises | agua reciclada para usar en los

t:lnm {5) afios

iva,
baos), instalacion, manienim agm reparacionesinapropiadas oincormectas,
|ndu5.rendu 1a falta de cuidado y limipieza que figuran en las instrucciones yr
cudiquier otra exclusion indicada en el manual de mantenimiento e instalacion
para este producto en parficular. Masco Canada Limited recomienda usar un
plomero profesional para todas as instalaciones y reparaciones. También le
recomendamos usar solamente partes de reemplazo genuinas de Delta”.

Lo que

icio de garantia o partes de.

Se pueds realizar un reclamo de garantia v obtener paries de reemplazo
llamando o escribiendo a

En los Estados Unidos: En Canada:

[Draita Faucat Com Masco Canada Limited

55E 111th Sin Technical Service Centre
Indianapolis, IN 46280 350 South are Road
Attention: \l"ubarmnty Service St Thomas, oMNSP 411
hitps:/fes doliafaucet com hitps./fwww doltafaucet ca/
commercial/fcontaci-us commerciakiontact-us

Los productos comerciales Deita® cubierios bajo le_galanﬂa incluyen: La
serie comercial TECK' de Delta, la serie comercial de Delta, lasenie
comercial DEMD™ y |a sere de AD™. Esta garantia cubre solaments los
productos comerciales Defta” instalzdas en los Estados Unidos de América

y Canada.

Limitacién de lo duracicn de las goruntias implicitas

Por favor, tenga en cuenta que algunos estados o provincias {incluyendo a

Quebec) no permiten fimitaciones en cuanto a la aarmu{:n de las garantias

Dorimerio 5 usted EN EL MAXIMO GRADO EN QUE LO PERMITA LA
au

EgY-h VIGENTE, GARANTIA IlanlJl\'g!-lIA [#] (:CPHDECJ(;‘NI'Il

INCLUYENDO LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE COMERCIABILIDAD E

IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR, ESTAN LIMITADAS

AL PERIODO ESTATUTARIO O A LA DURACION DE ESTA GARANTIA,

CUALQUIERA QUE SEA MAS CORTA.

Limitacion de danos especial u. incidentales o consecuentes

Por favor, fenga en cuenta gue estados o provincias {incluyendo
a Quehec:l no. permiten fa enc:l n o fimitacicnes de dafos especiales,
incidentales o consecuenciales, por o tanto, es posible gue fas siguientes
limitaciones y exclusionss no sean pertﬂw'rlp_-s a usted. EN E_Gmg
GRADO EN LO PERMITA LA LEY VIGENTE, ESTA

NO CUBRE, LA EMPRESA DELTA FAUCET COMPANY NO 5SE
RESPONSAEBILIZA POR NINGUN DARO ESPECIAL, INCIDENTAL O
I:DNEEI:UEHI:IAL INCLUYENDO CARGOS LABORALES PARA REPARAR,
INSTALAR O DESI A.I...M! ESTE PRODUCTO) ‘I"AEEAQUEEGEE—]!E
FDI'-IEL Enﬂnmunzcuu%lsﬂmnmhmanmm

AGRAVIO O POR

ER OTRO
MASCO CAMADA LIMITED NO SE RESPON LIZA POR
HIHGUH DARO DEL PRODUCTD COMERCIAL DEBIDO A DESGASTE Y
DETERIORO RAZFOMABLES, MAL USD, ABUSO, NEGLIGENCIA, CAMBIO
DE LAS CONDICIONES DEL EDIFICIO (TALES COMO PHCOS DE TENSI
AGUAS AGRESIVAS PARA ESTERILI AGUA GRIS EICLAB&
O AGUA PARA USO EN SANITAR . INSTALACION,
O MANTENIMIENTO REALIZADOS DE FORMA IMNAPROPIADA O
INCORRECTA, INCLUYENDO LA OMISION DEL SEGUIMIENTO DE LAS
INSTRUCCIONES APLICABLES DE INSTALACION, CUIDADO Y LIMPIEZA
Y CUALQUIER OTRA EXCLUSION ESTABLECIDA EN EL MANUAL DE
MANTENIMIENTC E INSTRUCCIONES DEL PRODUCTO PARTICULAR.
Aviso para los residentes del Estado de Nueva - las disposiciones da
este documento estan concebidas para aplicarse hasta el maximo grado en

gue lo permitan las leyes del Estado de Mueva larsay.

Derechos adicionales

Esta garantia le otorga derechos legales espocificos, y usted puede tambidn
tener oiros derechos los que varian de estado a estado o de provincia a
provincia.

Esta os la garantia escrita exclusiva de Masco Canada Limited y no es
transferiblie.

Si fiene alguna pregunta o duda con respecto 2 nuestra garantia, lamenos,
escribanos o envienos un correo electrinico como se ndica mas amba.

Este aparato cumple con las reglas de la Parte 15 de FFC {Comisian Federal de Comunicaciones de EE.UU). Su operacion esta sujeta a las dos siguientes

condiciones:
{1) Este aparato no puede causar interferencias nocivas, ¥

{2) Este aparato debe aceptar cualquier interferencia recibida, incheso interferencias gue pueden causar la operacion indeseabl.
Este equipo se ha probado y se encontrd que cumple con los limites para un aparato digital de Clase A, segun las reglas de la Parte 15 de la FCC.

E fimites se disefiaron para suministrar proteccion razonable
Este equipo genera, utiliza y
intarferencias nocivas a las ra
EJ usuario tendra gue mrreglrla interferencia a su propia expansa.

contra interfer
e emitir energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza seguin el manual de instrucciones, puede
omunicaciones. La operacidn de este equipo en un rea residencial pude causar interferencia nociva, en cuyo caso

minente comercial.
causar

enCIs Nocivas cuando S8 opera al equipo &n un a

Alteraciones o modificaciones no expresamente aprobadas por Delta podrian anular la autonizacion para que el usuaro opere of

eqmpn.
CAN ICES-3 (A) / NMB-3(A)
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Para obtener asistencia técnica adicional, Hame al servicio témico comercial de Delta al 1-B00-387-8277 (Canada) 0 al 1-877-509-2680 {5 A )
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